

பொள்ளாச்சி நகராட்சி	
27.06.2019 அன்று நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்ட தீர்மானம்	
1579)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியின் காந்தி வாரசந்தையில் உள்ள மாட்டு சந்தையின் இரண்டு நுழைவாயில்களிலும் வெளிவாகனங்கள் உள்ளே நுழையாத வண்ணம் கேட் அமைத்திடவும், மாட்டு சந்தையின் தென்மேற்கில் உள்ள தடுப்புச்சுவர் இடிந்த நிலையில் உள்ளதால் அங்கே புதிதாக சுவர் கட்டித்தருவதற்கு மதிப்பீட்டுச் செலவினம் உத்தேசமாக ரூ.4.10 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்காணும் பணிக்குரிய மதிப்பீட்டினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1580)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மார்க்கெட் ரோடு வார்டு-C, பிளாக் எண்.5, நகரளவு எண்.194/1-ன் பகுதியில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஓடையின் மீது ஓடையின் வடபுறம் மற்றும் தென்புறம் உரிமையாளர்களான துரைகிருஷ்ணராஜ், ஜெயஸ்ரீ மற்றும் கவின் ஆகியோர் கட்டிய பாலத்தினை பயன்படுத்திக்கொள்ள அனுமதி கோரி விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்துள்ளார்கள். மேற்படி இடம் ஆய்வு செய்யப்பட்டதில் மனுவில் குறிப்பிடப்படும் இடத்தில் கட்டி முடிக்கப்பட்ட பாலத்தின் ஸ்தர தன்மை பெற செயற்பொறியாளர், ஆழியார் வடிநிலக் கோட்டம் அவர்களுக்கு கடிதம் அனுப்பப்பட்டதில், செயற்பொறியாளர் அவர்களின் கடித ந.க.எண். தொறுபி/வ.அ/கோ.10/145எம்/2019 நாள்.17.05.2019-ன்படி மேற்படி பாலம் உறுதியாக உள்ளது என சான்று அளித்துள்ளார்.</p> <p>மேலும் நிலத்தின் உரிமையாளர்கள் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள பாலத்தை பயன்படுத்திக் கொள்வதற்காக வைப்புத் தொகையாக ரூ.77510/-யை நகராட்சிக்கு செலுத்தியுள்ளார்கள்.</p> <p>ஆகவே மனுதாரர்கள் கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு நகராட்சி ஓடையின் மேல் கட்டப்பட்ட பாலத்தினை பயன்படுத்திக்கொள்ள அனுமதி வழங்க மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>நிபந்தனைகள்:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. பாலத்தினால் ஓடையின் நீர்ப்போக்கில் எவ்வித இடையூறுகளும் இருக்கக்கூடாது. இந்த பாலத்தினால் ஓடைகளின் கரைகளுக்கோ, அதன் அமைப்புகளுக்கோ எவ்வித பாதிப்பும் ஏற்படுத்தக்கூடாது. அவ்வாறு சேதங்கள் ஏதும் ஏற்படின் மனுதாரர் தமது சொந்த செலவில் சீரமைக்க வேண்டும். 2. கட்டி முடிக்கப்பட்ட பாலத்தின் பராமரிப்பு பணிகளை மனுதாரர்களே ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். 3. ஓடையின் குறுக்கே மனுதாரர் அவரது சொந்த செலவில் கட்டிய பாலம் நகராட்சிக்கு சொந்தமாகி விடும். இதில் தனிப்பட்ட முறையில் எவ்வித உரிமையும் கோர முடியாது. 4. பாலத்தின் கட்டுமான தரத்திற்கும், உறுதித்தன்மைக்கும் மனுதாரரே முழுப்பொறுப்பு ஏற்க வேண்டும். 5. புதிதாக கட்டப்பட்ட பாலத்தின் மீதோ, பாலம் அமையும் இடத்தின் மீதோ எந்த உரிமையும் எதிர்காலத்தில் கோர முடியாது. 6. எதிர்பாராத விதமாக பாலத்தின் மீது செல்வபவர்களுக்கோ அல்லது வாகனத்திற்கோ ஏதேனும் விபத்து ஏற்பட்டால் அதற்கு நகராட்சி பொறுப்பேற்காது.

	<p>7. மழைக்காலங்களில் பாலத்தின் கீழ்ப்பகுதியில் நீரோற்றப்பாதையில் அடைப்பு ஏற்படுமாயின் மனுதாரர் தமது சொந்த செலவில் அவ்வப்போது சரி செய்து தர வேண்டும்.</p> <p>8. மனுதாரர் தாம் கட்டிய பாலத்தின் கட்டுமானத்தில் இடிபாடுகள் ஏதும் ஏற்படுமாயின் மனுதாரர் தமது சொந்த செலவில் ஓடையின் நீர்ப்போக்கிற்கு இடையூறு ஏற்படாமல் உடனுக்குடன் சரி செய்து தர வேண்டும்.</p> <p>9. மேற்படி கட்டப்பட்ட பாலத்தினால் ஏதேனும் சேதங்கள் ஏற்படின் அதற்கு மனுதாரரே முழு பொறுப்பு ஏற்கவேண்டும். இதற்கு எவ்விதமான நிவாரணமும் கோரக்கூடாது.</p> <p>10. மேலும் ஓடையில் மேம்பாடு பணி நகராட்சி செய்யும் பட்சத்தில் எவ்வித முன்னறிவிப்புமின்றி பாலம் அகற்றப்படும்.</p> <p>11. கட்டப்பட்ட பாலத்தின் வழியாக கனரக வாகனங்கள் எதுவும் செல்லக்கூடாது. அவ்வாறு மீறி செல்லும் பட்சத்தில் ஏற்படும் விளைவுகளுக்கு நகராட்சி பொறுப்பேற்காது.</p> <p>12. மனுதாரர் மூலம் பாலம் கட்டப்பட்டுள்ளதால் அரசின் அவ்வப்போதைய விதிகளுக்கு உட்பட்டு கட்டுப்பட வேண்டும்.</p> <p>13. கட்டி முடிக்கப்பட்ட பாலம் தொடர்பாக பொது மக்கள் மூலம் தாவா ஏதேனும் ஏற்படும் பட்சத்தில் சட்டரீதியான பின் விளைவுகளுக்கு நகராட்சி பொறுப்பேற்காது.</p> <p>14. ஓடையின் குறுக்கே வேறு எந்தவிதமான கட்டுமானமும் கட்டக்கூடாது. ஓடையின் கொள்ளளவு மாறக்கூடாது. ஓடையின் அமைப்பு பாதிக்கப்படக்கூடாது. ஓடையின் நீர் செல்லும் பாதையில் பாலத்திற்கு முன்புறமும், பின்புறமும் உள்ள வாட்டத்திற்கு குந்தகம் விளைவிக்காமல் அமைக்கப்படவேண்டும்.</p> <p>15. ஓடையையும், கட்டுமானங்களையும், நகராட்சி அதிகாரிகள் எந்த நேரமும் ஆய்வு செய்ய முழு உரிமை உண்டு.</p> <p>16. மனுதாரரால் கட்டப்பட்ட பாலம் பொது மக்களுக்கோ அல்லது அரசுக்கு இடையூறாக உள்ளது என கருதி அகற்றப்படவேண்டிய அவசியம் ஏற்பட்டால், எவ்வித முன்னறிவிப்புமின்றி பாலம் அகற்றப்படும்.</p> <p>17. கட்டி முடிக்கப்பட்ட பாலத்தின் மீது எவ்வித கட்டுமானப்பணிகளும் மேற்கொள்ளப்படக்கூடாது.</p> <p>18. மேற்கண்ட பாலத்தினை பயன்படுத்திக்கொள்ள 3 ஆண்டுகளுக்கு மட்டும் அனுமதி வழங்கவும், அதன்பின்னர் அடுத்த 3 ஆண்டுகளுக்கு ஒரு முறை அனுமதியினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும்.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மேற்கண்ட நிபந்தனைகளின் அடிப்படையில் மேற்படி மனுதாரர்கள் பாலத்தினை பயன்படுத்திக்கொள்ள மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 0364 / 2019 / ஜி1</p>
1581)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியின் நல்லூர் குப்பைக் கிடங்கில் கடந்த இரண்டு மாதங்களுக்கு முன் தீ பற்றிக் கொண்டதால் அதனை அணைப்பதற்கு மேற்குபுறம் இருந்த காம்பவுண்ட் சுவர் இடிக்கப்பட்டு தீ அணைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது. தற்போது குப்பைக்கிடங்கில் தீ முழுவதும் அணைக்கப்பட்ட நிலையில் உடைக்கப்பட்ட காம்பவுண்ட் சுவரில் புதிதாக ஒரு இரும்பு கேட் அமைத்திட ஆணையர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. இவ்வாறு அமைப்பதன் மூலம் எதிர்வரும் காலங்களில் இவ்வழியினை பயன்படுத்தி தீ பரவுவதை எளிதாக தடுத்திட முடியும். எனவே இப்பணிக்கான ரூ.1.20 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
1582)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான லாரிப்பேட்டை வளாகத்தில் பொதுக்கழிப்பிடம் உள்ளது. இக்கழிப்பிடம் கட்டப்பட்டு பல வருடங்கள் ஆனதால் மேற்கூரைகள் பழுதுடைந்தும் பயன்படுத்தப்படும் வாட்டர் குளோட்ச்கள் மற்றும் சிறுநீர் கழிக்கும் உபகரணங்கள் உடைந்த நிலையிலுள்ளன. இதனால் கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்துவோர் மிகவும் சிரமத்திற்குள்ளாகிறார்கள். பொதுமக்கள் பயன்படுத்தும் விதமாக மேற்காணும் கழிப்பிடத்தை மராமத்துப் பணி மேற்கொண்டு புதுப்பிக்க வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே மராமத்துப்பணி மேற்கொண்டு புதுப்பிக்க ரூ.3.50 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
1583)	<p>பொள்ளாச்சி நகரியல் பயிற்சி மையத்தில் 17.06.2019 முதல் 28.06.2019 வரையில் நடைபெறும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளில் பணிபுரியும் இளநிலை/உதவிப் பொறியாளர்களுக்கான புத்தாக்கப் பயிற்சிக்கான கட்டணம் நிர்ணயம் செய்யப்பட்டு கடிதம் நகரியல் பயிற்சி மைய ந.க.எண்.345/2019/அ3, நாள் 06.2019 பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்காண் பயிற்சியில் பொள்ளாச்சி நகராட்சி சார்பாக கலந்து கொள்ளும் இளநிலைப் பொறியாளருக்கான பயிற்சிக் கட்டணமாக ரூ.10,000/- செலுத்துவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
1584)	<p>நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.30 திரு நீலகண்டர் வீதியில் மழைநீர் வடிகால் முழுவதும் சேதமடைந்து உள்ளதால் வீடுகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவு நீர் தேங்கியுள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் பெரிதும் சிரமத்திற்குள்ளாகிறார்கள்.</p> <p>பொதுமக்கள் நலன் கருதியும், சுகாதார பிரச்சினைகளை தவிர்க்கும் பொருட்டு, மேற்காணும் இடத்தில் வடிகால் கட்ட ரூ.4.40 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
1585)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகத்தில் தலைமை நீரேற்று நிலையம், நீர் உந்து நிலையம், 9 எண்ணம் நீர் தேக்க வளாகங்கள் மற்றும் இயற்கை உயிரி எரிவாயு கலன் வளாகத்தில் காவல் பணிபுரிய தேவையான பணியாளர்கள் தற்சமயம் போதிய அளவில் இல்லாத காரணத்தால், மேற்காண் இடங்களில் காவல் பணிகள் புரிய தேவையான காவலர் பணியாளர்களை அலுட் சோர்சிங் முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணி அமர்த்த வேண்டியுள்ளது. மேற்காண் இடங்களில் 12 மணி நேர பணிக்கு ஒருவர் வீதம் 12 இடங்களில் காவல் பணிபுரிய 24 நபர்கள் (காவலாளிகள்) தேவைப்படுகிறார்கள். இவர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், கோவை அவர்களின் செயல்முறை ஆணைப்படி (ந.க.எண்.7979/2017/இ3 நாள்.29.07.2017) நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட கூலியுடன் ESI, EFF, Insurance மற்றும் Service Tax யுடன் 19.06.2019 முதல் 16.12.2019 வரையிலான 180 நாட்களுக்கு வழங்க உத்தேசமாக</p>

	<p>ரூ.19,50,000/- செலவு ஆகும். மேற்காண் இடங்களில் அவுட்சோர்சிங் முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி காவலர் பணியாளர்களை அமர்த்தவும், இதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.19,50,000/- க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி பணிக்கு செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளலாம்.
1586)	<p>நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.17 ல் உள்ள S.V நாயுடு வீதி மற்றும் சல்டானா ரோடு ஆகிய வீதிகளில் ஏற்கனவே உள்ளன. இப்பாலங்கள் அமைக்கப்பட்டு, பல வருடங்கள் ஆனதால் பழுதடைந்தும் உடைந்த நிலையிலுள்ளன இதனால் இப்பாலங்களை கடக்கும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் பெரிதும் சிரமத்திற்குள்ளாகிறார்கள். பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி பழுதடைந்த சிறுபாலங்களை அகற்றிவிட்டு, புதியதாக 5 சிறுபாலங்கள் அமைக்க வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே மேற்காணும் இடங்களில் சிறுபாலங்கள் அமைக்க ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1587)	<p>நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.23 குமரன் நகர் முதல் மற்றும் இரண்டாம் லே அவுட், ரங்கசாமி லே அவுட்டிலும் முக்கியமான ஐந்து சாலை சந்திப்புகளில், மக்கள் பயன்பாட்டிற்கும் போக்குவரத்திற்கும் குழாய் பாலங்கள் அமைக்கப்பட்டிருந்தது. இக்குழாய் பாலங்கள் அமைக்கப்பட்டு, பல வருடங்கள் ஆனதால், பழுதடைந்தும் உடைந்த நிலையிலுள்ளது. இதனால் பொதுமக்களும் மற்றும் வாகனஓட்டிகள், சாலைகளை கடக்க முடியாமலும் மற்றும் கழிவு நீர் தேங்குவதால் சுகாதார கேடுகளும் விளைவதால் பெரிதும் சிரமத்திற்குள்ளாகிறார்கள்.</p> <p>எனவே பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி பழுதடைந்த குழாய் பாலங்களை அகற்றிவிட்டு, புதிதாக சிறுபாலம் அமைக்க வேண்டியுள்ளது.</p> <p>சிறுபாலங்கள் அமைக்க ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1588)	<p>நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட கோவை சாலைக்கு மேற்கு பகுதியில் உள்ள 18 வார்டுகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்படும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் குடிநீர் கசிவுகளையும், குடிநீர் விநியோகம் செய்ய உபயோகப்படுத்தப்படும் மதகுகளிலும் (வால்வு) ஏற்படும் குடிநீர் கசிவுகளையும் பொதுக்குழாய்களில் ஏற்படும் குடிநீர் கசிவுகளையும், மேலும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் அடைப்புகள், கிணற்று நீர் குழாய்களில் ஏற்படும் கசிவுகளையும் முறையே பராமரிப்பு செய்வதற்கும் தேவையான உபகரணங்கள் விநியோம் செய்வதற்கும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணி செய்திட உத்தேச மதிப்பீட்டுச் செலவினம் ரூ.5.00 இலட்சம் ஆகும். உத்தேச செலவினத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

	<p>2. பொதுமக்கள் நலன் கருதி குடிநீர் விநியோகத்தினை சீராக வழங்கும் பொருட்டு, தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுச் செலவினத்திற்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>						
1589)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியின் பாலக்காடு சாலையிலிருந்து ரிசர்வாயர் சாலை செல்லும் வழியிலுள்ள மையத்திட்டில் பூங்கா அமைத்து அதனை பராமரித்திட இரண்டு HDPE 500 லிட்டர் தொட்டி மற்றும் அதற்கான சொட்டு நீர் குழாய்கள், வர்ணம் பூசுதல் பணி மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. இதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுச் செலவினம் ரூ.40,000/- ஆகும். இச்செலவினத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>						
1590)	<p>நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25 செரீப் காலனியில் மக்களுக்கு பயன்படும் வகையில் தடுப்புச்சுவர் கட்டப்பட்டது. இத்தடுப்புச்சுவர் கட்டப்பட்டு பல வருடங்கள் ஆனதால், பழுதடைந்தும், உடைந்த நிலையிலுள்ளது. இத்தடுப்புச்சுவர் எந்நேரமும் இடிந்து விழும் நிலையிலுள்ளது. இதனால் இப்பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்கள் பெரிதும் சிரமத்திற்குள்ளாகிறார்கள். பொதுமக்கள் மற்றும் குழந்தைகள் நலன் கருதி மேற்காணும் பழுதடைந்த தடுப்புச்சுவற்றினை அகற்றிவிட்டு, புதிதாக தடுப்புச் சுவர் கட்ட வேண்டியுள்ளது. தடுப்புச் சுவர் கட்டுவதற்கு ரூ.2.20 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>						
1591)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்.28 ல் சத்திரம் வீதியில் இருபுறமும் மழைநீர் வடிகால் இடிந்து பழுதடைந்து கழிவு நீர் ஆங்காங்கே தேங்கி நின்று விடுவதால் சுகாதார கேடு ஏற்படும் நிலையில் உள்ளது. அப்பகுதியை ஆய்வு செய்த நகராட்சி பொறியாளர், நகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் உடனடியாக மேற்படி மழைநீர் வடிகாலை புதுப்பித்துக் கட்டும்படி அறிவுரைகள் வழங்கினார்கள். அதன்படி சத்திரம் வீதியின் மேற்குப்புறமும், தெப்பக்குளம் வீதியில் ராஜ கணபதி கோயில் முன்புறமுள்ள மழைநீர் வடிகால் கட்டுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.15.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 2847 /2019/இ1</p>						
1592)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் நகராட்சி பணியாளர்களுக்கான அங்க அடையாள வருகைப்பதிவு (Bio Metric) மின்னணு சாதனங்கள் பொருத்துதல் பணிக்கு ரூ.3.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 5%; text-align: center;">1.</td> <td style="width: 40%;">M/S.Future Era, Coimbatore</td> <td style="width: 55%;">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.06% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">2.</td> <td>M/S.Eye Soft, Coimbatore</td> <td>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.68% அதிகம்.</td> </tr> </table>	1.	M/S.Future Era, Coimbatore	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.06% குறைவு.	2.	M/S.Eye Soft, Coimbatore	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.68% அதிகம்.
1.	M/S.Future Era, Coimbatore	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.06% குறைவு.					
2.	M/S.Eye Soft, Coimbatore	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.68% அதிகம்.					

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.06% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/S.Future Era, Coimbatore அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது.
2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.06% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/S.Future Era, Coimbatore அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண். 0680 /2019/இ1

1593)

பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான கீழ்க்கண்ட ஏழு பள்ளிக்கூடங்கள் மேற்குப் பகுதியில் செயல்பட்டு வருகின்றன.

பள்ளிக் கூடங்கள் விபரம்:

1. குமரன் நகர் ஆரம்பப் பள்ளி
2. நேதாஜி ரோடு ஆரம்பப் பள்ளி
3. வடுகபாளையம் நடுநிலைப்பள்ளி
4. VSRA நடுநிலைப்பள்ளி
5. ABT நடுநிலைப்பள்ளி
6. வெங்கட்ரமணன் ஆரம்பப் பள்ளி
7. நகராட்சி ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி.
8. கோவை ரோடு ஆரம்பப்பள்ளி.

மேற்காணும் பள்ளிகள் அனைத்தும் நடைபெறவுள்ள பாராளுமன்ற தேர்தலுக்கான வாக்குசாவடி மையங்களாக உள்ளன.

வாக்குப்பதிவு சுமுகமாக நடைபெறும் வகையிலும் வாக்குப்பதிவு இயந்திரங்களை பாதுகாக்கும் பொருட்டும், மையங்களில் மராமத்துப் பணியும் மற்றும் வாக்குப் பதிவு அலுவலர்களுக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகளும் மேற்காணும் மையங்களில் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது.

எனவே மேற்காணும் மையங்களில் மராமத்துப்பணி மேற்கொள்ள ரூ.1.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டம் எண்.1920 பிரிவு 15 ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

எனவே உள்ளூரில் விலைப்புள்ளி கோரி இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க வேண்டியுள்ளதால் உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது விலைப்புள்ளிகள் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு.

வ. எண்	பெயர்	மதிப்பீடு
1.	திருவாளர்கள். தண்டபாணி அன் கோ 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு.	மதிப்பீடு விலையை விட 0.08 குறைவு

		பொள்ளாச்சி	
		திரு. ஆர். சுப்பிரமணியம் 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம் பொள்ளாச்சி	மதிப்பீடு விலையை விட 0.72 அதிகம்
		திரு. கே.ராமசாமி 3/85, தொண்டாமுத்தூர் பொள்ளாச்சி 642 123	மதிப்பீடு விலையை விட 2.31 அதிகம்
	<p>வரப்பெற்றுமன்று விலைப்புள்ளிகளில் மற்றதை விட குறைவானதாகவும், மதிப்பீடு விலையை விட 0.08% குறைவானதாகவும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள் தண்டபாணி அன்ட் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. மேற்காண் பணினை அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணிகளை செய்ய மேற்கண்ட அனைத்து நடவடிக்கைகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.</p>		
1594)	<p>சார்பு நீதிமன்றம் பொள்ளாச்சி வழக்கு IA எண்.2/2019, OS எண். 162/2019ல் திரு.N. அன்வர் உசேன் (ப.ஏ) திரு. அன்வர் சத்தார் என்பவரால் ஆணையர், பொள்ளாச்சி நகராட்சியை வழக்கில் 3ம் பிரதிவாதியாக சேர்த்து சொத்துவரி குறித்து வழக்கு தொடர்ந்துள்ளார். இவ்வழக்கினை திரு. சம்பத்குமார், நகராட்சி நிலை சட்ட ஆலோசகர் மூலம் நடத்திடவும் அதற்கான அனைத்து செலவினங்கள் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண் 2958 /2019/அ1</p>		
1595)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான அண்ணா மத்தியப் பேருந்து நிலையத்தில் தொலைக்காட்சி பெட்டிகள் வைத்து விளம்பரம் செய்து கொள்ளும் உரிமம் 2019-2022 காலத்திற்கு (ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் மூன்றாண்டுகள் மட்டும்) பொது ஏலும் விடவும், ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை தினசரி செய்தித்தாளில் விளம்பரம் செய்யவும் அதற்கான அனைத்து செலவினங்கள் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம் ந.க.எண் 6967 / 2017 /அ6</p>		
1596)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட, உடுமலை சாலையில், நகர் ஊரமைப்பு துறையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விரிவு அபிவிருத்தித் திட்டம் எண்.13ல் உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள தென்வடல் திட்ட சாலை B5-B5-60 அடி அகலத் திட்ட சாலையின் ஓர் பகுதி அமைவதை நகராட்சிக்கு ஒப்படைப்பு செய்ய மனுதாரர் திரு.N. மணிகண்டன் என்பவர் விண்ணப்பம் அளித்துள்ளார். மேற்படி திட்ட சாலையில் 58 சதுரமீட்டர் பரப்பளவிற்கு மட்டும் மனுதாரர் இடத்தில் திட்டச்சாலை அமைகிறது.</p> <p>எனவே, மனுதாரரின் இடத்தில் அமையும் திட்ட சாலையின் ஒரு பகுதியினை</p>		

	<p>நகராட்சிக்கு தானமாக பெற்றுக் கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண் 1118 / 2019 /ஜி1</p>
1597)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியின் அனைத்து பணியாளர்கள் தினசரி வருகை பதிவினை தங்கள் அங்க அடையாளத்துடன் BIO-METRIC மின்னனு சாதனங்களில் பதிவு செய்ய நகராட்சிகளின் மண்டல நிர்வாக இயக்குநர், திருப்பூர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார். இதற்கிணங்க கீழ்க்கண்ட இடங்களில் BIO-METRIC மின்னனு சாதனங்கள் அமைக்க வேண்டியுள்ளது.</p> <p>1. நகராட்சி அலுவலகம் - 2 எண்ணிக்கை</p> <p>2. சுகாதார வார்டு அலுவலகம் - 5 எண்ணிக்கை</p> <p>3. சுகாதார மையங்கள் (காமாட்சி நகர் மற்றும் வடுகபாளையம்) - 2 எண்ணிக்கை</p> <p>4. மார்க்ட் ரோடு நீர் உந்து நிலையம் - 1 எண்ணிக்கை</p> <p style="text-align: right;">மொத்தம் - 10 எண்ணிக்கை</p> <p>மேற்காண் BIO-METRIC சாதனங்கள் அமைக்கவும் இதற்கான மதிப்பீடு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. பணியாளர்களின் வருகைப் பதிவின் அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகளுக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண் 0680 / 2019 /ஜி1</p>
1598)	<p>பொள்ளாச்சி நகரின் பகதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்வதில் K.C.Park உயர்மட்ட நீர்தேக்க தொட்டியிலிருந்து P.K.S.லேஅவுட் மற்றும் R.K.நகர் பகுதிகளுக்கு Online Booster வாயிலாக நீர்உந்து செய்யப்பட்டு பகிர்மான குழாய் வழியாக விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இதிலிருந்து கூடுதல் பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்வதற்கு போதுமான பகிர்மான குழாய்கள் Online Booster வாயிலாக அமைக்க வேண்டியுள்ளது. இதனால் இப்பகுதியின் கடைப் பகுதீக்கம் தடையின்றி குடிநீர் வழங்க இயலும். எனவே 5" PVC பகிர்மான குழாய் அமைக்கவும், இதற்கான மதிப்பீடு ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகளுக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>3.</p>
1599)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண். TN41 AM 4876 (Compactor) வாகனத்தில் Hydraulic Gear</p>

	<p>Box மற்றும் Hydraulic hose and kit புதிதாக வாங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.30,000/-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பொது சுகாதாரப்பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண் 2152 / 2019 /எச்2</p>
1600)	<p>இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவில் நீர்த்த சுண்ணாம்புத் தூள் (Slacked lime powder) தற்போது இருப்பு குறைவாக உள்ளதாலும், அன்றாட பொது சுகாதாரப் பணிகளுக்கு சுண்ணாம்புத்தூள் அவசியம் தேவை என்பதாலும் கிருமி நாசினியான சுண்ணாம்புத்தூள் போதிய அளவு இருப்பில் இருக்க வேண்டியது அவசியம் என்பதாலும் நடப்பு ஆண்டிற்கு 50,000/- கிலோ நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் (Slacked Lime Powder) வாங்குவதற்கு 1 கிலோ ஒன்றுக்கு ரூ.12/- வீதம் 50,000 கிலோ வாங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.6,00,000/-க்கும் பொது சுகாதாரப் பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் விநியோகம் செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பொது சுகாதாரப்பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி நீர்த்த சுண்ணாம்புத்தூள் விநியோகம் செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண் 1591 / 2019 /எச்2</p>
1601)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி, பொது சுகாதாரப்பிரிவில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வாகனங்களை இயக்க போதுமான ஓட்டுனர்கள் இல்லாத காரணத்தால் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் ந.க.எண். 10945/பி3/2015-1, நாள் 02.7.2015 உத்தரவுக்கு இணங்க 4 ஓட்டுனர்களை 6 மாத காலத்திற்கு (out Sourcing மூலம்) ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனியார் நிறுவனம் மூலம் நியமனம் செய்யவும், இவர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கோவை அவர்களின் செயல்முறை ஆணைப்படி (ந.க.எண்.7979/2017/இ3, நாள் 29.07.2017) நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட கூலியுடன் ESI, EPF, Accident Insurance மற்றும் Service Tax உடன் 01.07.2019 முதல் 31.12.2019 வரையிலான ஆறு மாத காலத்திற்கு ஊதியம் வழங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் தொகை ரூ.5,70,000/-க்கு நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் <p>ந.க.எண் 567 / 2017 /எச்2</p>
1602)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண். 35ல் நட்சத்திர பூங்கா (STAR Park) வளாகத்தில் கட்டப்பட்டுள்ள, நுண்ணுயிர் உரமாக்கும் மையத்தில் (MICRO COMPOST CENTRE) ஆணையாளர் பெயரில் உள்ள தற்காலிக ஒருமுனை மின் இணைப்பு எண். 389-003-2049யை மாற்றி கூடுதல் மின்பளுவுடன் கூடிய நிரந்தர மும்முனை மின் இணைப்பு பெறவும், இதற்காகும் கட்டண தொகைகளை தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்திற்கு செலுத்தவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று மேற்கொண்ட

	<p>நடவடிக்கைகளுக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.எண். இ1/ 2512 /2018</p>								
1603)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண் TN41 AH 2012 வாகனத்தின் தகுதிச்சான்று பெற்று பழுதுகள் சரிசெய்யும் பணிக்கு 07.06.2019ல் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. அவை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>1.</td> <td>திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ. 1,49,500/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ. 1,59,700/-</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் பொது சுகாதாரப்பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 1992 / 2019 / எச்2</p>	1.	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,49,500/-	2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,59,700/-
1.	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,49,500/-						
2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,59,700/-						
1604)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண். TN41 AM 4876 (Compactor) வாகனத்தில் Hydraulic Gear Box மற்றும் Hydraulic hose and kit பழுது சரிசெய்யும் பணிக்கு 13.06.2019ல் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. அவை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>1.</td> <td>திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ. 30,000/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ. 33,700/-</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் பொது சுகாதாரப்பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2152 / 2019 / எச்2</p>	1.	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 30,000/-	2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 33,700/-
1.	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 30,000/-						
2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 33,700/-						
1605)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கோவை ரோட்டில் அமையும் சர்வே வார்டு எண் E, பிளாக் எண்.4, நகரளவு எண்கள் 198/1 மற்றும் 199/1A 4Aல் ஏற்கனவே இருந்த பழைய கட்டிடம்</p>								

	<p>கதவு எண்.157/14ஐ அகற்றி தற்போது புதியதாக தலைத்தளம் மற்றும் முதல் தளத்துடன் கூடிய வணிக உபயோக கட்டிடம் கட்ட அனுமதி கோரி தமிழ் சுவிசேஷ லுத்தரன் திருச்சபை, திருச்சி அவர்கள் விண்ணப்பம் சமர்ப்பித்துள்ளார். அதில் அமையும் சர்வே வார்டு எண்.E, பிளாக் எண்.4, நகரளவு எண்கள் 198/1 மற்றும் 199/1A4A ஆகிய இடங்கள் பகுதிகள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விரிவு அபிவிருத்தி திட்டம் எண்.4ல் Local Shops என ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் அதில் அமையும் நகரளவு எண். 199/1B2 பகுதியானது RESERVE FOR PARK & PUBLIC PURPOSES என்று ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் அவ்விடத்தில் COMMERCIAL USE BUILDING கட்டுவதற்கு ஏதுவாக நில உபயோக திட்டமாற்றம் செய்து தர வேண்டி நகர் ஊரமைப்பு இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு முகவரியிட்டு நகர் ஊரமைப்பு துறை இயக்குநர், கோவை மண்டலம் அவர்கள் வழியாக அனுப்பக் கோரி நகராட்சி ஆணையர் அவர்கள் அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பம் உரிய இணைப்புகளுடன் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. சர்வே வார்டு நகரளவு எண்கள் 198/1 மற்றும் 199/1A4Aல் உள்ள இடமானது அங்கீகரிக்கப்பட்ட விரிவு அபிவிருத்தித் திட்டம் எண்.4ல் Reserve For Local Shops என்று ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. 2. மனுதாரரின் இடத்தினை சுற்றியுள்ள இடங்கள் அனைத்தும் தற்போது வணிக உபயோக கட்டிடங்கள் மற்றும் தினசரி காய்கறி அங்காடி ஆகியவைகள் விரிவு அபிவிருத்தி திட்டத்தில் உள்ளவாறு அமையப்பட்டு அபிவிருத்தியடைந்துள்ளது. 3. எனவே மனுதாரர் திட்டமாற்றம் கோரியுள்ள பகுதியான சர்வே வார்டு எண்.E, பிளாக் எண். 4, நகரளவு எண். 199/1B2ல் அமையும் இடம் தொடர்பாக சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பம் உரிய இணைப்புகள் மற்றும் ஆவணங்களுடன் நகர் ஊரமைப்பு துறை, ஆணையர், சென்னை அவர்களின் பரிசீலனைக்கு, நகர் ஊரமைப்பு துறை துறை இயக்குநர் கோவை அவர்கள் மூலமாக அனுப்பலாம். 4. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 5036 / 2018 / ஜி3</p>
1606)	<p>இந்நகராட்சிக்கு அலுவலக உபயோகத்திற்காக தேவைப்படும் எழுதுபொருட்கள், படிவங்கள், வரிவசூல் ரசீதுகள், பதிவேடுகள் 2019-2020ம் ஆண்டிற்கு விநியேகம் பெற ரூ.30,00,000/- (முப்பது லட்சம் மட்டும்) நகரமன்ற தீர்மான எண்.1560 நாள்-08.03.2019ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.</p> <p>மேற்கண்டவாறு ரசீதுகள், படிவங்கள், வரிவசூல் ரசீதுகள், பதிவேடுகள் ஆகியவற்றை பெறுவதற்கு கூட்டுறவு அச்சகங்களிடம் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றன.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. கோவை மாவட்ட அச்சக சேவை தொழிற் கூட்டுறவு சங்கம் 2. ஈரோடு மாவட்ட அச்சகம் தொழிற் கூட்டுறவு சங்கம். 3. திருச்செங்கோடு தொழிற் கூட்டுறவு சங்கம் <p>வரப்பெற்ற விலை விகிதப் புள்ளிகளில் மற்ற இரண்டு கூட்டுறவு நிறுவனங்களை விட கோவை மாவட்ட அச்சக சேவை தொழிற் கூட்டுறவு சங்கம் நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி அனைத்து இனங்களுக்கும் குறைவாக உள்ளது.</p> <p>எனவே குறைந்த விலை விகிதம் வழங்கியுள்ள நிறுவனமான கோவை மாவட்ட அச்சக சேவை தொழிற் கூட்டுறவு சங்கம் கோவை நிறுவனத்திடமிருந்து தேவைக்கேற்ப வாங்கிக்</p>

	<p>கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 1552 / 2018 / டி1</p>								
1607)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண் TN41 AM 2687 (TIPPER)ல் ரியர் லோடு மற்றும் சேலைகள் மாற்றவும் ரியர் லோடு பாடி பிப்பிங் ஹைட்ராலிக் சிலிண்டர் புதியது மாற்றி பெட் ஆல்ட்ரேசன் செய்து, வாகனத்தில் ஹைட்ராலிக் ஆயில் மாற்றம் செய்யவும் பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,79,000/- க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. பொது சுகாதாரப்பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகளை உடன் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். எச்2/ 1615 /2019</p>								
1608)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண் TN41 AE 2012 (டிப்பர்) வாகனத்தில் உள்ள பழுதுகள் சரி செய்யும் பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.29,000/- க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. பொது சுகாதாரப்பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகளை உடன் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். எச்2/ 1339 /2019</p>								
1609)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண் TN41 AE 3825 (Dumber Plazer)) வாகனத்தில் உள்ள பழுது நீக்கம் செய்து தகுதிச்சான்று பெறும் பணிக்கு 27.02.2019ல் நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டன. அவை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது</p> <table border="1" data-bbox="386 1243 1182 1528"> <tr> <td>1.</td> <td>திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ. 2,10,000/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ. 1,90,000/-</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம்</p> <p>2. பொது சுகாதாரப்பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகளை உடன் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். எச்2/ 181 /2019</p>	1.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 2,10,000/-	2.	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,90,000/-
1.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 2,10,000/-						
2.	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,90,000/-						
1610)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண் TN41 AM 2687 (TIPPER)ல் உள்ள பழுதுகள் நீக்கம் செய்து, தகுதிச்சான்று பெறும் பணிக்கு 23.04.2019 தேதி நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற</p>								

	<p>இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="386 235 1182 520"> <tr> <td data-bbox="386 235 451 352">1</td> <td data-bbox="451 235 896 352">திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td data-bbox="896 235 954 352">-</td> <td data-bbox="954 235 1182 352">ரூ. 1,79,000/-</td> </tr> <tr> <td data-bbox="386 352 451 520">2.</td> <td data-bbox="451 352 896 520">திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td data-bbox="896 352 954 520">-</td> <td data-bbox="954 352 1182 520">ரூ. 1,86,000/-</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். எச்2/ 1615 /2019</p>	1	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,79,000/-	2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,86,000/-
1	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,79,000/-						
2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ. 1,86,000/-						
1611)	<p>பொது சுகாதாரப் பிரிவு வாகன எண் TN41 AE 2012 (TIPPER)ல் உள்ள பழுதுகள் நீக்கம் செய்யும் பணிக்கு 23.04.2019 தேதி நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="386 877 1182 1163"> <tr> <td data-bbox="386 877 451 995">1</td> <td data-bbox="451 877 896 995">திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td data-bbox="896 877 954 995">-</td> <td data-bbox="954 877 1182 995">ரூ.29,000/-</td> </tr> <tr> <td data-bbox="386 995 451 1163">2.</td> <td data-bbox="451 995 896 1163">திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td data-bbox="896 995 954 1163">-</td> <td data-bbox="954 995 1182 1163">ரூ.33,000/-</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். எச்2/ 1339 /2019</p>	1	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.29,000/-	2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.33,000/-
1	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.29,000/-						
2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.33,000/-						
1612)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான காந்தி வாரிசு சந்தையில் கட்டப்பட்டுள்ள சில்லறை வியாபார கடை எண். 24, 69 மற்றும் 11, மொத்த வியாபார கடை எண். 7ஐ பொது ஏலம் விடவும், அதற்காகும் அனைத்து செலவினங்களுக்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. சில்லறை வியாபார படை எண்.11, 24, 69 மற்றும் மொத்த வியாபார கடை எண் 7 ஐ 04.12.2017 முதல் 30.11.2020 வரை மூன்றாண்டுகளுக்கு ஒதுக்கீடு செய்து உத்திரவிடப்பட்டது. 2. குத்தகைதாரர்கள் தனது விண்ணப்பத்தில் குடும்ப சூழ்நிலை காரணமாகவும், வியாபார மந்தம் காரணமாகவும் தொடர்ந்து நடத்த முடியாத சூழ்நிலையில் உள்ளதால் கடையினை நகராட்சி வசம் ஒப்படை செய்வதாக தெரிவித்துள்ளனர். 3. ஏலத்தின் போது செலுத்திய பொறுப்புத் தொகை மற்றும் கூடுதல் வைப்புத் தொகை மற்றும் ஆறுமாத வாடகை முன்பணம் ஆகியவற்றை பறிமுதல் செய்து செலுத்த வேண்டிய வாடகைக்கு வரவு வைத்தும் மீதமுள்ள தொகையினை நகராட்சி கணக்கிற்கு 								

	<p>வரவு வைத்தும், குத்தகை விதிகளுக்கு உட்பட்டு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளலாம். ந.க.எண். அ6/ 3328 /2015</p>
1613)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியில் செயல்பட்டு வரும் அம்மா உணவகத்திற்கு, கீழ்க்காணும் இனங்களுக்கு 01.06.2019 முதல் 31.05.2020 வரையிலான ஒருவருட காலத்திற்கு ஆகும் செலவினங்கள் பொது நிதியிலிருந்து வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. அம்மா உணவகத்திற்குத் தேவையான அரிசி, மளிகைப் பொருட்கள் மற்றும் அது தொடர்புடைய பால், காய்கறி, சமையல் எரிவாயு உட்பட மற்ற இதர செலவினங்களுக்கான உத்தேச தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. 2. அம்மா உணவகத்தில் வேலை செய்து வரும் "நந்தனம் மகளிர் சுய உதவிக்குழு" உறுப்பினர்கள் 12 நபர்களுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ. 250/- வீதம் ஒரு மாதத்திற்கு அதிகபட்சமாக ரூ.93,000/-ஐ ஒரு வருடத்திற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <p>அலுவலகக் குறிப்பு: அம்மா உணவகத்திற்குத் தேவையான அரிசி, மளிகைப் பொருட்கள் மற்றும் அதனோடு தொடர்புடைய இனங்களுக்கு ஆகும் செலவினம் மற்றும் அம்மா உணவகத்திற்கான மற்ற இதர செலவினம், அம்மா உணவகத்தில் வேலை செய்யும் "நந்தனம் மகளிர் சுய உதவிக்குழு" உறுப்பினர்களுக்கான மாத ஊதியம் ஆகிய செலவினங்களையும் சேர்த்து ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து வழங்க மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். அ4/ 4176 /2014</p>
1614)	<p>பொது சுகாதாரப்பிரிவு வாகனங்கள் TN41 AH 2012க்கு தகுதிச் சான்று பெறவும் வாகனத்தில் உள்ள பழுதுகள் சரி செய்யும் பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,35,000/-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பொது சுகாதாரப் பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். எச்2/ 1992 /2019</p>
1615)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பலன் தரும் மரங்களின் பலன்களை மட்டும் அனுபவித்துக் கொள்ளும் உரிமத்தினை 01.07.2019 முதல் 3.06.2020 முடிய உள்ள காலத்திற்கு பொது ஏலத்தில் விடவும், அதற்குரிய அனைத்து செலவினங்களுக்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். அ6/ 2172 /2019</p>
1616)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி அலுவலகம் மற்றும் நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகரமன்ற வடுகபாளையம் இலவச வாசக சாலை ஆகியவற்றிற்குத் தேவையான தினசரி தமிழ் மற்றும் ஆங்கில நாளிதழ், வார, மாத இதழ்கள் 01.04.2019 முதல் 31.03.2020 வரை நாழிதழ்கள் மற்றும் பத்திரிக்கை விநியோகம் பெற ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.52,000/- க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

	ந.க.எண். சி4 / 1757 /2019								
1617)	<p>பொது சுகாதாரப்பிரிவு வாகன எண்.TN41 AE 3843 (TIPPER) வாகனத்தின் தகுதிச்சான்று பெறவும், பழுதுகள் சரி செய்யும் பணிக்கு 23.04.2019 அன்று நடைபெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டன அவை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ.1,79,500/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி</td> <td>-</td> <td>ரூ.2,01,200/-</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். எச்2/ 459 /2019</p>	1	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.1,79,500/-	2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.2,01,200/-
1	திருவாளர்கள் ஜே.டி.அன்கோ 160, கோவை ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.1,79,500/-						
2.	திருவாளர்கள் PB ஷெரீப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் 25/67, ABT ரோடு பொள்ளாச்சி	-	ரூ.2,01,200/-						
1618)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்.2ல் வடுகபாளையம் அய்யாவு வீதியில் உள்ள தெரு விளக்கு மின்கம்பம் எண். W2/29 மற்றும் அதன் மின்கம்பிகள் சாலையின் நடுவில் பொது மக்களுக்கும், போக்குவரத்திற்கும் இடையூறாக உள்ளதை சாலையின் ஓரத்தில் மாற்றி அமைக்கவும், அதற்கு கட்டணமாக ரூ.45,220/-யை தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்திற்கு செலுத்தவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை செலுத்தியதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். இ2/ 6711 /2018</p>								
1619)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி அழகாபுரி வீதி காந்தி சந்தை பகுதியில் புதியதாக கட்டப்பட்டுள்ள நுண்ணுயிரி உரமாக்கும் மையம் (Micro Compost Centre) கட்டிடத்திற்கு புதிய மும்முனை மின் இணைப்பு பெற வேண்டியுள்ளது. இதற்காகும் கட்டண தொகைகள் தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்திற்கு செலுத்துவதற்கும் மின் இணைப்பு பெறுவதற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. கட்டிடம் பயன்பாட்டிற்கு வருவதற்கு பணியின் அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகளுக்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>ந.க.எண் 2512 / 2018 /இ1</p>								
1620)	<p>இந்நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் திரு.N.மகாலிங்கம் அன்ட் கம்பெனி அவர்கள் இந்நகராட்சியில் கடந்த 2015ம் வருடம் வருடம் Force Tractor Balwan 550 விற்பனை செய்துள்ளார்கள். அதற்காக செலுத்திய முன் வைப்புத் தொகை ரூ.8,440/- ரசீது எண் 1506253, நாள் 09.09.2015 திரும்ப வழங்கக் கோரி விண்ணப்பித்துள்ளார். மேற்கண்ட தொகை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடு Vol II</p>								

	<p>பக்கம் எண். 5, வ.எண். 50ல் வரவாக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே தொகையை திரும்ப வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி அளக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 6045/2018/ பி4</p>
1621)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் விநியோகத்தில் தலைமை நீரேற்று நிலையம், நீர் உந்து நிலையம் அனைத்து குடிநீர் மேல்நிலைத் தொட்டிகள், தரைமட்ட தொட்டிகள் மற்றும் பகிர்மான குழாய்களின் இறுதி பகுதியில் குடிநிலை சேகரம் செய்துஇ ஆய்வு செய்ய 2019-2020 வரை ஒரு வருடத்திற்கு பரிசோதனை செய்ய ஆகும் உத்தேச ஆய்வுக் கட்டணம் ரூ.1,50,000/- மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண். இ2/ 4079 /2019</p>
1622)	<p>இந்நகராட்சியில் துப்புரவு பணியாளராக பணிபுரிந்த திருமதி. நாகம்மாள், க/பெ.ஆறுமுகம் என்பவர் வயது முதிர்வின் காரணமாக 30.06.2014ல் பணி ஓய்வு பெற்றார். திரு.மாசாணி என்பவர் இந்நகராட்சியில் துப்புரவு பணியாளராக பணிபுரிந்து 11.01.2007ல் பணியிடையே காலமானார். திருமதி.நாகம்மாள், க/பெ.ஆறுமுகம் என்பவரும், திரு.மாசாணி என்பவரின் வாரிசும் மனைவியுமான திருமதி.எம்.விஜயா மற்றும் நான்கு நபர்களும் நகராட்சிக்கு எதிராக பணிக்கொடை சம்மந்தமாக கோவை தொழிலாளர் இணை ஆணையர் அலுவலகத்தில் 187/19, 188/19 என்ற வழக்கு எண்ணில் வழக்கு தொடர்ந்துள்ளனர். மேற்படி வழக்குகளில் நகராட்சி சார்பாக ஆஜராக திரு.சகாதேவன்,பி.ஏ.,பி.எல்., வழக்கறிஞர் அவர்களை நியமிக்கவும் அதற்கான செலவினங்களுக்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண். பி4/ 1858 /2019</p>
1623)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள அங்கீகரிக்கப்பட்ட மனைப்பிரிவுகளில் உள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பூங்காக்களை அபிவிருத்தி பணி செய்யும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்கள் உத்தரவின் பேரில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியான நகராட்சி வார்டு எண் 24ல் அமைந்துள்ள நகர் நகரமைப்பு துறை மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட மனைப்பிரிவான CTC காலனி மனைப்பிரிவு (L.P. (CN) NO 5/77)ல் உள்ள கிணற்றுடன் கூடிய பூங்கா இடத்தினை ஸ்ரீ ஜலமூல கருப்புச்சாமி கன்னிமார் திருக்கோவில் அறங்காவலர்கள் பூங்கா அமைத்து அதனை பராமரிக்க இசைவு தெரிவித்து நகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு 21.05.2019 தேதின்று கடிதம் சமர்ப்பித்துள்ளார்கள். அதன்பேரில் திருக்கோவில் அறங்காவலர்கள் தங்களது சொந்த பொறுப்பில் பூங்கா அமைத்து நல்ல முறையில் பராமரிக்க சம்மதம் தெரிவித்து வரப்பெற்ற கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் பூங்காவினை பராமரிக்க அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>1. பூங்கா இடத்தில் பணி மேற்கொள்ளும் பொழுது நகராட்சி பொறியாளர் / இளம் பொறியாளர் / உதவிப் பொறியாளர் அவர்கள் மேற்பார்வையில் நடைபெற வேண்டும்.</p>

	<ol style="list-style-type: none"> 2. பூங்கா இடத்தில் நிரந்தரம் மற்றும் தற்காலிக கட்டிடம் நகராட்சி அனுமதியின்றி கட்டக்கூடாது. 3. பூங்காவில் செய்யப்படும் அபிவிருத்திப் பணிகள் தொடர்பாக அவ்வப்போது ஆணையர் அவர்களுக்கு தகவல் தெரிவிக்க வேண்டும். 4. மேற்படி இடம் நகராட்சிக்கு தேவைப்படும் பட்சத்தில் எவ்வித நிபந்தனையுமின்றி ஒப்படைக்க வேண்டும். எவ்வித உரிமையும் கோரக் கூடாது. 5. பூங்காவை பொது மக்கள் அமைவரும் பயன்படுத்தும் வகையில் வழிவகை செய்யப்பட வேண்டும். 6. நகராட்சி தங்கள் அமைப்பிற்கு எந்த உபயோகத்திற்கு அனுமதி வழங்கப்படுகிறதோ அதற்கு மட்டுமே பயன்படுத்த வேண்டும். 7. நகராட்சியில் விண்ணப்பம் செய்து மூன்று ஆண்டுகளுக்கு ஒரு முறை உரிமத்தினை புதுப்பித்துக் கொள்ள வேண்டும். 8. பூங்கா நுழைவாயிலில் உரிமையாளர் ஆணையாளர், பொள்ளாச்சி நகராட்சி எனவும், பராமரிப்பு தங்கள் திருக்கோவிலின் பெயரும் உள்ள பலகை நிறுவப்படவேண்டும். 9. பூங்கா இட உபயோகத்திற்கு மின் இணைப்பு ஆணையாளர், பொள்ளாச்சி நகராட்சி என்ற பெயரில் பெறப்பட வேண்டும். 10. மேற்படி இடம் தொடர்பாக நீதிமன்றங்களுக்கு செல்லும் பட்சத்தில் இவ்வுத்திரவு செல்லத்தக்கதல்ல. 11. அபிவிருத்திப் பணிக்காக செலவிடப்பட்ட தொகை ஏதும் நகராட்சியால் திருப்பி வழங்கப்பட மாட்டாது. 12. மின் கட்டணம் மற்றும் பூங்கா பராமரிப்பு செலவினம் தங்களது அமைப்பு மூலம் மேற்கொள்ள வேண்டும். 13. மதம் சம்மந்தமாகவோ அல்லது அரசியல் சம்மந்தமாகவோ மேற்படி இடத்தினை பயன்படுத்தக் கூடாது. 14. பராமரிப்பு பணியினை ரத்து செய்து கொள்வதாக இருக்கும் பட்சத்தில் மூன்றுமாத காலம் முன்னதாக நகராட்சிக்கு எழுத்துப் பூர்வமாக தெரியப்படுத்த வேண்டும். <p>ந.க.எண். ஜி1/ 2287 /2019</p>
1624)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியின் குடிநீர் விநியோகத்திற்கு பயன்படும் குடிநீர் லாரி TN-41-3444ல் தகுதிச் சான்று 13.06.2019ல் முடிவடைவதால், தகுதிச்சான்றினை தமிழ்நாடு போக்குவரத்து துறையிடம் புதுப்பிக்க வேண்டியுள்ளது. இதற்கான பழுது பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1.12 இலட்சத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகளுக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். இ2/ 2142 /2019</p>
1625)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான குடிநீர் விநியோகத்திற்கு பயன்படுத்தப்படும் லாரி TN-41-3444 குடிநீர் வாகனம் வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் தகுதிச்சான்று பெற தேவையான பராமரிப்பு மற்றும் பழுது நீக்கப் பணிகள் மேற்கொள்ளுவதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் 28.05.2019 அன்று கீழ்க்காணும் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற</p>

	<p>இரண்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகளையும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>1. M/S. TV SUNDRAM IYENGAR AND SONS PRIVATE LIMITED, POLLACHI ரூ. 110510/- 2. M/S. P.B. ஷெரிப் ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ், பொள்ளாச்சி ரூ. 121200/-</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மேற்கண்ட பணிக்கு ரூ.1.12 இலட்சத்திற்கு முன் அனுமதி பெறப்பட்டு மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகளுக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2. வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S. TV SUNDRAM IYENGAR AND SONS PRIVATE LIMITED, POLLACHI நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>3. குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று பணி ஆணை வழங்கியமைக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். இ2/ 2142 /2019</p>
1626)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.3ல் நியூ அழகப்பா லே அவுட் பகுதியில், அடிக்கடி விபத்து ஏற்படக்கூடிய வகையில் பொதுமக்களக்க போக்குவரத்திற்கும் இடையூறாக உள்ள மின் கம்பத்தை, சாலையின் ஒருத்தில் மாற்றி அமைக்கவும், இதற்காகும் கட்டணத் தொகைகளை தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மானக் கழகத்திற்கு செலுத்தும் செலவீனத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகத்திற்கு தொகை செலுத்தியதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். இ2/ 2193 /2019</p>
1627)	<p>உயர்நீதிமன்றம், சென்னை W.P.எண் 8616/2019ல் திருமதி.ராஜம்மாள், க/பெ.பொன்னுசாமி, 7.அரிச்சந்திர கவுண்டர் வீதி, பொள்ளாச்சி என்பவர் சொத்து வரி குறித்து ஆணையர், பொள்ளாச்சி நகராட்சியின் மீது வழக்கு தொடர்ந்துள்ளார். எனவே இவ்வழக்கினை திரு.B.ஆனந்த் அரசு வழக்கறிஞர் மூலம் நகராட்சியின் சார்பாக ஆஜராகி வழக்கினை நடத்திடவும், அதற்கான அனைத்து செலவினங்கள் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண். அ1/ 1362 /2019</p>
1628)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகப் பிரிவில் தலைமை நீரேற்று நிலையம், நீர் உந்து நிலையம், 9 எண்ணிக்கை குடிநீர் தேக்க வளாகங்கள் மற்றும் இயற்கை உயிரி எரிவாயு கலன் வளாகத்தில் பணிபுரிய தேவையான பணியாளர்கள் தற்சமயம் போதிய அளவில் இல்லாத காரணத்தால் மேற்காண் இடங்களில் காவல் பணிகள் புரிய தேவையான காவலர் பணியாளர்களை அவுட் சோர்சிங் முறையில் செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு இப்பணியை 17.05.2019 வரையிலும் மேற்கொள்ள M/S.Gidoen International Forces நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்காண் பணியை தொடர்ந்து செய்ய தேர்தல் நடத்தை விதிகள் அமுலில் உள்ளதால் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோர இயலவில்லை. இப்பணி குடிநீர் விநியோகப் பணியாக இருப்பதால் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்காண் பணிக்கு 30</p>

	<p>நாட்களுக்கு ஏற்கனவே பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டு பணி மேற்கொண்டு வரும் M/S.Gidoen International Forces ஒப்பந்ததாரர் மூலம் ஏற்கனவே கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலையான நபர் ஒன்றுக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.426/- வீதம் 30 நாட்களுக்கு பணிகள் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>மேற்காண் பணியினை 30 நாட்களுக்கு (19.05.2019 முதல் 17.06.2019 வரை) தொடர்ந்து மேற்கொள்ள ரூ.306720/- செலவு ஆகும். இச்செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் இப்பணியை தமிழ்நாடு நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15 ன் கீழ் செய்ய தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.</p>												
1629)	<p>பாராளுமன்ற தேர்தல் 2019-க்கு பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான கிழக்குப்பகுதி பள்ளிக்கட்டிடங்களில் வாக்குச் சாவடிகள் அமைய உள்ள வகுப்பறைகளில் சிறப்பு பழுது பார்த்தல் மற்றும் மாதிரி வாக்குச் சாவடி அமைக்க வேண்டிய வகுப்பறைகளுக்கு தேவைப்படும் பொருட்களை வாடகை அடிப்படையில் விநியோகம் செய்தல் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.2.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கு தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகள் மேற்கொள்ள அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.</p> <p>எனவே உள்ளூரில் விலைப்புள்ளிகள் கோரி இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க வேண்டியுள்ளதால் உள்ளூரில் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது. இப்பணிக்கு 05.04.2019 அன்று வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="305 1073 1393 1591"> <thead> <tr> <th>வ.எண்.</th> <th>பெயர்</th> <th>விலைப்புள்ளி ரூபாய்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி</td> <td>ரூ.170371/-</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி</td> <td>ரூ.172847/-</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>திரு.கே.ராமசாமி, 3/85, தொண்டாமுத்தூர், பொள்ளாச்சி - 642 123.</td> <td>ரூ.172472/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்காண் பணிக்கு வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட ரூ.4545/- குறைவாகவும் மற்ற விலைப்புள்ளிகளை விட குறைவாகவும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, அவர்களின் குறைவான விலைப்புள்ளியை, ஏற்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>“தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணிகளை மேற்கொள்ள எடுக்கப்பட்ட அனைத்து மேல் நடவடிக்கைகளையும் மன்றம்</p>	வ.எண்.	பெயர்	விலைப்புள்ளி ரூபாய்	1	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	ரூ.170371/-	2	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி	ரூ.172847/-	3	திரு.கே.ராமசாமி, 3/85, தொண்டாமுத்தூர், பொள்ளாச்சி - 642 123.	ரூ.172472/-
வ.எண்.	பெயர்	விலைப்புள்ளி ரூபாய்											
1	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	ரூ.170371/-											
2	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி	ரூ.172847/-											
3	திரு.கே.ராமசாமி, 3/85, தொண்டாமுத்தூர், பொள்ளாச்சி - 642 123.	ரூ.172472/-											

ஏற்கலாம்.
அலுவலகக்குறிப்பு:
 1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

1630) பொள்ளாச்சி நகராட்சி வார்டு 27 ல் உள்ள பழனியப்பா வீதி முதல் கோட்டூர் சந்திப்பு வரை பாதாள சாக்கடைப் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இன்னும் அப்பகுதியில் Pumping Main அமைத்தல், வீட்டு இணைப்புக் குழாய் பொருத்துதல் பணி நடைபெற வேண்டி உள்ளது. இந்நிலையில் அப்பகுதியில் தோண்டப்பட்ட குழிகளில் மண் போடப்பட்டு சாலை சமன் செய்யப்பட்டது. போக்குவரத்து மிகுந்த பகுதி என்பதாலும் கனரக வாகனங்கள் செல்லும் சாலை என்பதாலும் புழுதி மண் அதிகமாக பறந்து பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகளுக்கு மிகவும் சிரமமாகவும், வாகனம் செலுத்த இயலாத சூழல் வந்ததால் ஏபிடி-மீன்கரை சாலை சந்திப்பில் பொதுமக்களால் சாலை மறியல் செய்யப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் ஆணையாளர் அவர்களால் ஏபிடி சாலை சந்திப்பில் பொதுமக்கள் உடன் சமரசம் பேசி முடிக்கப்பட்டது. அதில் ஆணையாளர் பொதுமக்களிடம் உடனடியாக சாலை சீரமைக்கப்பட்டு புழுதி பறந்திடாது நல்ல முறையில் செய்து கொடுப்பதாக உறுதி அளித்தார். அதன் அடிப்படையில் சாலையினை செப்பணி உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.90 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகையினை நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 விதி 15 ன் கீழ் செய்வதற்கும், செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

எனவே உள்ளூரில் விலைப்புள்ளி கோரி இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க வேண்டியுள்ளதால் உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது. விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு

வ.எண்	பெயர்	மதிப்பீடு
1	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.16% குறைவு.
2	திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 1.05% அதிகம்.
3	திரு.சி.ராமகிருஷ்ணன், 29/30, ஜெயபிரகாஷ் வீதி, கோட்டூர், பொள்ளாச்சி - 642 114.	மதிப்பீட்டு விலையை விட 2.30% அதிகம்.

வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் மற்றதை விட குறைவாகவும் மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.16% குறைவாகவும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம் அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டு, பணிகள் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகளின்

சட்டம் 1920 - பிரிவு 15 ன் கீழ் தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணிகளை செய்ய மேற்கொண்ட அனைத்து நடவடிக்கைகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.
அலுவலகக்குறிப்பு:
 1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.
ந.க.எண்.1889/2019/இ1

1631) பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான நல்லூர் கிராம பகுதியில் உள்ள 16.68 ஏக்கர் பரப்பளவில் உள்ள குப்பைக் கிடங்கில் 29.03.2019 அன்று காலை 11.00 மணியளவில் தீ ஏற்பட்டது. உடனடியாக நகராட்சி குடிநீர் லாரிகள் 2 ன் மூலம் தண்ணீர் கொணர்ந்து தீ அணைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது.
 கோடை வெயிலின் அளவு அதிகமாக இருந்ததாலும் காற்றின் வேகம் அளவு அதிகமாக இருந்ததாலும் தீயை கட்டுப்படுத்த இயலவில்லை. ILFS என்ற தனியார் நிறுவனம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் உரம் தயாரிக்கும் 5.00 ஏக்கர் பரப்பளவில் சேமிக்கப்பட்ட குப்பையில் காலை முதலில் தீ பற்றிக் கொண்டது. காற்றின் வேகம் அதிகப்படியானதால் தீ சுவாலைகள் மற்றும் புகை வெளிப்பட்டதால் தீயணைப்பதில் சிரமம் ஏற்பட்டது.
 தீ ஏற்பட்ட இடத்திலிருந்து அதிக அளவில் பரவாமலும், அருகில் உள்ள குடியிருப்புகள், கால்நடைகள் ஆகியவற்றிற்கு எவ்வித பாதிப்பும் ஏற்படாமலும் தடுக்க தீயினை அணைக்கவும், தேவையான கூடுதல் வசதிகளை போர்க்கால அடிப்படையில் மேற்கொள்ள TNDM Act 1920 Section 15 ன் கீழ் அனுமதிக்கப்பட்டது.
 இதன் படி கூடுதல் தண்ணீர் லாரிகள், பொக்லைன் இயந்திரங்கள், JCB, Tipper Lorry கள், பணியாளர் பாதுகாப்பும் கருதி Focus விளக்குகளை வாடகை அடிப்படையில், அமர்த்திக் கொள்ளவும், தீயணைக்க தேவையாக Oil Engine with water Pump, fire Fighting hose, gun, Hydrant value மற்றும் torch lights ஆகியவற்றை கொள்முதல் செய்யவும் உடனடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது.
 29.03.2019 அன்றுக்கு விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதற்கு
 அ) வாடகை அடிப்படையில் பணிகள் மேற்கொள்ள பொக்லைன், JCB, டிப்பர்லாரி, தண்ணீர் லாரி மற்றும் மின் விளக்குகள் வழங்கிட வரப்பெற்ற 3 விலைப்புள்ளிகள் (வரிகள் உட்பட) கீழ்க்கண்டவாறு

Sl.No	Description	Unit	R.Subramaniam Pollachi ரூ	M/s.Dhandapani & co Pollachi ரூ	M/s.Kalidas & Co Pollachi ரூ.
1	பொக்லைன் இயந்திரம் Hitachi - 220	8 மணி நேரம் பணி	14400.00	15000.00	15500.00
2	பொக்லைன் இயந்திரம் Hitachi - 140	8 மணி நேரம் பணி	11600.00	12000.00	12200.00
3	ஜே .சி.பி இயந்திரங்கள்	8 மணி நேரம் பணி	6800.00	7000.00	7200.00
4	டிப்பர் லாரிகள் - (10 டன்கள்)	8 மணி நேரம் பணி	4500.00	5000.00	5300.00

5	குடிநீர் லாரி 10000 லிட்டர் கொள்ளளவு	ஒரு லோடு	1700.00	1850.00	1900.00
6	40 W Focus Lights	1 எண்ணிக்கை	300.00	350.00	375.00

ஆ) தீயினை அணைக்க தேவையான ஆயில் எஞ்சின், Fire hose, Fire gun மற்றும் வால்வுகள் கொள்முதல் செய்ய வரப்பெற்ற 3 விலைப்புள்ளிகள் கீழ்க்கண்டவாறு

Sl.No	Description	Unit	M/s.Sastha Electricals Pollachi ரூ	M/s.Classic Engineering Enterprises Coimbatore ரூ.	M/s. R.V. Electricals Coimbatore ரூ.
1	5 HP oil Engine with Water Pump	1 No	32250.00	32300.00	32500.00
2	Erection of oil Engine in lorry	1 No	5200.00	5400.00	5500.00
3	Fire Fighting hose 15 mtr length	1 No	6050.00	6200.00	6500.00
4	Fire Fighting gun	1 No	6730.00	6800.00	7000.00
5	Hydrant Valve	1 No	7910.00	8000.00	8100.00

மேற்காண் வரப்பெற்ற (அ) விலைப்புள்ளிகளின் வாடகை அடிப்படையில் இயந்திரங்கள் கொண்டு பணிகள் மேற்கொள்ள குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி அவர்களின் விலைப்புள்ளியினை ஏற்றும், தீயணைக்க தேவையான பொருட்கள் கொள்முதல் செய்ய குறைவான விலைப்புள்ளி (ஆ) அளித்துள்ள M/s.Sastha Electricals Pollachi நிறுவனத்தாரின் விலைப்புள்ளியினை ஏற்றும், உடனடியாக பணிகளை மேற்கொள்ள 29.03.2019 அன்றுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டது.

இதன்படி 29.03.2019 முதல் 03.04.2019 வரை தொடர்ந்து இரவு பகலாக பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு தீ அணைக்கப்பட்டது. தீயினை தண்ணீர் கொண்டு அனைத்து அதன் மீது மண் நிரப்பப்பட்டது. இதனால் குப்பைக்குள் காற்று புகா வண்ணம் தடுக்கப்பட்டு பரவாமலும், புகை எழும்பாமலும் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது. பொக்லைன் இயந்திரங்கள் மூலம் மண் அகழ்வு செய்து Tipper lorry கள் மூலம் கொணர்ந்து JCB இயந்திரம் மூலம் குப்பைகளின் மேல் இடப்பட்டு இறுக்கம் செய்யப்பட்டது.

இப்பணிகள் தொடர்ந்து 29.03.2019 முதல் 03.04.2019 இரவு வரை கீழ்க்கண்டவாறு அங்கீகரிக்கப்பட்ட விலைப்புள்ளியின் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்பட்டது-

(இ)

வ.எண்	பணி விபரம்	பயன்படுத்தப்பட்ட அளவு	Unit Rate Rs.	Amount Rs.
1	பொக்லைன் இயந்திரங்கள் Hitachi - 220	108.30 மணி நேரம்	14400.00	194940
			8 மணி நேரம் பணி	
2	பொக்லைன் இயந்திரம் Hitachi - 140	78.30 மணி நேரம்	11600.00	113535
			8 மணி நேரம் பணி	

3	ஜே .சி.பி இயந்திரங்கள்	150 மணி நேரம்	6800.00	127500
			8 மணி நேரம் பணி	
4	டிப்பர் லாரிகள் - (10 டன்கள்)	648 மணி நேரம் (81 shift கள்)	4500.00	364500
			8 மணி நேரம் பணி	
5	குடிநீர் லாரி 10000 லிட்டர் கொள்ளளவு	124 load	1700.00	210800
			ஒரு லோடு	
6	40 W Focus Lights	20 Nos 6 Days = 120 Nos.	300.00	36000
			1 எண்ணிக்கை/ ஒரு நாள்	
மொத்தம்				1047275.00

தீயணைக்க தேவையான கீழ்க்கண்ட பொருட்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விலைப்புள்ளியின் அடிப்படையில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டது.

(FF)

வ.எண்	பொருள் விபரம்	கொள்முதல் செய்யப்பட்ட அளவு	Unit Rate Rs.	Amount Rs.
1	5 HP oil Engine with Water Pump	1 No	32250.00	32300.00
			Each	
2	Erection of oil Engine in lorry	1 No	5200.00	5400.00
			Each	
3	Fire Fighting hose 15 mtr length	1 No	6050.00	6200.00
			Each	
4	Fire Fighting gun	1 No	6730.00	6800.00
			Each	
5	Hydrant Valve	1 No	7910.00	8000.00
			Each	
மொத்தம் ரூ.				98840.00

குப்பைக் கிடங்கில் ஏற்பட்ட தீ 03.04.2019 -ல்முற்றிலும் அணைக்கப்பட்டது. இதற்கு மேற்காண் இ & ஈ படி ரூ.1146115/- செலவினம் ஏற்பட்டுள்ளது.

குப்பைக் கிடங்கில் ஏற்பட்ட பெரும் தீயினை நகராட்சி பணியாளர்கள், தீயணைப்பு வீரர்கள் மேற்காண் தீயணைப்பு வசதிகளை கொண்டு இரவு பகலாக போர்கால அடிப்படையில் பணியாற்றி எவ்வித சேதங்கள் இன்றி அணைத்துள்ளனர். இதற்கான செலவினம் ரூ.1146115/- யினை Section 15 ன் கீழ் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:
மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.
ந.க.எண்.646/2019/இ1

1632) பொள்ளாச்சி நகர எல்லைக்குள் போக்குவரத்து அதிகமாக உள்ள பாலக்காடு ரோட்டிலிருந்து ATSC தியேட்டர் சாலை முதல் கால்நடை மருத்துவமனை சாலை வரையும், மேலும் ராஜாமில் சாலை வடக்கிலிருந்து தெற்கு பகுதியான மீன்கரை சாலை வரை சாலை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் போக்குவரத்துக்கு பாதிப்பாகவும் பொதுமக்களுக்கு விபத்து உண்டாக்கும் வகையில் உள்ளது. இச்சாலை வழியாக வாக்குச் சாவடிகள் மற்றும் பள்ளிகள் அமைந்துள்ளது. இதனால் வாக்குச் சாவடிக்கும் பள்ளிக்கும் வாகனப் போக்குவரத்துக்கும் ஏற்ற வகையில் செப்பணி பட வேண்டியுள்ளது. நகரிலிருந்து வெளியூர், வெளிமாநிலம் செல்வதற்காக இரயில் நிலையத்திற்கு செல்லும் பாதையாகவும், பொதுமக்கள் சந்தைக்கும் கிராமங்களுக்கும் செல்லும் சாலையாகவும் உள்ளதால் பழுதடைந்த சாலைப் பகுதியினை பழுது நீக்கம் செய்ய வேண்டியுள்ளது. எனவே இப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கான மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.3.40 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகையினை நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 விதி 15 ன் கீழ் செய்வதற்கும், செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

எனவே உள்ளூரில் விலைப்புள்ளி கோரி இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க வேண்டியுள்ளதால் உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது. விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு

வ.எண்	பெயர்	மதிப்பீடு
1	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.21% குறைவு.
2	திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 1.37% அதிகம்.
3	திரு.சி.ராமகிருஷ்ணன், 29/30, ஜெயபிரகாஷ் வீதி, கோட்டூர், பொள்ளாச்சி - 642 114.	மதிப்பீட்டு விலையை விட 2.54% அதிகம்.

வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் மற்றதை விட குறைவாகவும் மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.21% குறைவாகவும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம் அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு, பணிகள் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 - பிரிவு 15 ன் கீழ் தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணிகளை செய்ய மேற்கொண்ட அனைத்து நடவடிக்கைகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

	<p>1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம். ந.க.எண்.1888/2019/இ1</p>												
1633)	<p>பொள்ளாச்சி நகர எல்லைக்குள் போக்குவரத்து அதிகமாக உள்ள ராஜாமில் ரோடு கிழக்கே சப்போர்ட் முதல் நேதாஜி சாலை பள்ளி வரை (மார்க்கெட் ரோடு வரை) உள்ள சாலை பாதாள சாக்கடை அமைப்பு காரணமாக பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் போக்குவரத்து பாதிக்கப்பட்டு வாகனங்கள் செல்ல இடையூறாக உள்ளது. இதன் வழியாக இரண்டு வாக்குச் சாவடிகள் மற்றும் பள்ளிகள் உள்ளது. வாகனங்கள் வாக்குச் சாவடிக்கும், பள்ளிக்கும் செல்ல ஏற்ற வகையில் செப்பணிட பட வேண்டியுள்ளது. இச்சாலை நகரிலிருந்து வெளியூர், வெளிமாநிலம் மற்றும் கிராமங்களுக்குச் செல்லும் சாலையாக உள்ளது. மேலும் தேவையான பொழுது மாற்று வழிபாதையாக உபயோகப்படுத்தப்படும் சாலையாகவும் உள்ளது. எனவே இச்சாலையில் UGD Cutting மற்றும் பழுதடைந்த தார்சாலைப் பகுதியினை பழுது நீக்கம் செய்ய வேண்டியுள்ளது. இப்பணிக்கு ரூ.2.40 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. இப்பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகையினை நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 விதி 15 ன் கீழ் செய்வதற்கும், செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.</p> <p>எனவே உள்ளூரில் விலைப்புள்ளி கோரி இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க வேண்டியுள்ளதால் உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது. விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு</p> <table border="1" data-bbox="289 905 1507 1507"> <thead> <tr> <th data-bbox="289 905 375 989">வ.எண்</th> <th data-bbox="375 905 906 989">பெயர்</th> <th data-bbox="906 905 1507 989">மதிப்பீடு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="289 989 375 1146">1</td> <td data-bbox="375 989 906 1146">திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி</td> <td data-bbox="906 989 1507 1146">மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.09% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="289 1146 375 1346">2</td> <td data-bbox="375 1146 906 1346">திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி</td> <td data-bbox="906 1146 1507 1346">மதிப்பீட்டு விலையை விட 1.54% அதிகம்.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="289 1346 375 1507">3</td> <td data-bbox="375 1346 906 1507">திரு.சி.ராமகிருஷ்ணன், 29/30, ஜெயபிரகாஷ் வீதி, கோட்டூர், பொள்ளாச்சி - 642 114.</td> <td data-bbox="906 1346 1507 1507">மதிப்பீட்டு விலையை விட 2.05% அதிகம்.</td> </tr> </tbody> </table> <p>வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் மற்றதை விட குறைவாகவும் மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.09% குறைவாகவும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம் அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு, பணிகள் செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 - பிரிவு 15 ன் கீழ் தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணிகளை செய்ய மேற்கொண்ட அனைத்து நடவடிக்கைகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p>	வ.எண்	பெயர்	மதிப்பீடு	1	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.09% குறைவு.	2	திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 1.54% அதிகம்.	3	திரு.சி.ராமகிருஷ்ணன், 29/30, ஜெயபிரகாஷ் வீதி, கோட்டூர், பொள்ளாச்சி - 642 114.	மதிப்பீட்டு விலையை விட 2.05% அதிகம்.
வ.எண்	பெயர்	மதிப்பீடு											
1	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 0.09% குறைவு.											
2	திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	மதிப்பீட்டு விலையை விட 1.54% அதிகம்.											
3	திரு.சி.ராமகிருஷ்ணன், 29/30, ஜெயபிரகாஷ் வீதி, கோட்டூர், பொள்ளாச்சி - 642 114.	மதிப்பீட்டு விலையை விட 2.05% அதிகம்.											

	1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம். ந.க.எண்.1887/2019/இ1															
1634)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியில் TURIP 2018-19 திட்டத்தின் கீழ் தார்சாலை அமைக்கும் பணிக்காக வெட்டியெடுக்கப்பட்டு குவித்து வைக்கப்பட்டுள்ள 6389.82 க.மீ மண்ணை அப்புறப்படுத்துதல் பணிக்கு 07.03.2019 பொது ஏலம் நடத்தியதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஏலம் கோரப்பட்டது மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்பட்டுள்ளது.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>வ.எண்.</th> <th>ஏலதாரர் பெயர்</th> <th>1 கன மீட்டருக்கு (ரூபாய்)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.அன்புராஜ் S/O. வேலுச்சாமி, 1/1, பெரிய போது, ஆனைமலை, பொள்ளாச்சி - 642 129</td> <td>9.40</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.வேலு, S/O. சுப்பிரமணி, ரெட்டியாபட்டி</td> <td>8.90</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>திரு.சின்ராஜ், 5, சக்தி கார்டன், பொள்ளாச்சி.</td> <td>8.50</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>திரு.காளிமுத்து, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி.</td> <td>9.10</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> மேற்காணும் நான்கு ஏலக்கேள்விகளில் அதிகபட்ச ஏலக்கேள்வி கேட்கப்பட்டுள்ள திரு.அன்புராஜ், ஆனைமலை அவர்களின் ஏலக்கேள்வியை மன்றம் ஏற்கலாம். உயந்தபட்ச ஏலதாரர் திரு.அன்புராஜ், ஆனைமலை அவர்களின் முன்வைப்புத் தொகை ரூ.20000/- (செ.சீ.எண்.076 / PMC/11 /18-19 /0010051, நாள். 07.03.2019), ஏலத்தொகை ரூ.47300/- (செ.சீ.எண்.076 / PMC/11 /18-19 /0010065), நாள்.07.03.2019) (GST வரியுடன்) - நகராட்சி கருவூலகத்தில் செலுத்தி உள்ளார். போக்குவரத்து மற்றும் பொது மக்களின் பாதுகாப்பு நலன் கருதி ஏலம் விடப்பட்டுள்ள மண்ணை உடனடியாக அப்புறப்படுத்த ஆணையாளர் மற்றும் தனி அதிகாரி அவர்களிடம் அனுமதி பெற்று உத்திரவு வழங்கியதற்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம். <p>(ந.க.எண். 2512/2018 /இ2)</p>	வ.எண்.	ஏலதாரர் பெயர்	1 கன மீட்டருக்கு (ரூபாய்)	1	திரு.அன்புராஜ் S/O. வேலுச்சாமி, 1/1, பெரிய போது, ஆனைமலை, பொள்ளாச்சி - 642 129	9.40	2	திரு.வேலு, S/O. சுப்பிரமணி, ரெட்டியாபட்டி	8.90	3	திரு.சின்ராஜ், 5, சக்தி கார்டன், பொள்ளாச்சி.	8.50	4	திரு.காளிமுத்து, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி.	9.10
வ.எண்.	ஏலதாரர் பெயர்	1 கன மீட்டருக்கு (ரூபாய்)														
1	திரு.அன்புராஜ் S/O. வேலுச்சாமி, 1/1, பெரிய போது, ஆனைமலை, பொள்ளாச்சி - 642 129	9.40														
2	திரு.வேலு, S/O. சுப்பிரமணி, ரெட்டியாபட்டி	8.90														
3	திரு.சின்ராஜ், 5, சக்தி கார்டன், பொள்ளாச்சி.	8.50														
4	திரு.காளிமுத்து, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி.	9.10														
1635)	<p>கோயம்புத்தூரில் பார்க் கேட் அருகிலுள்ள மத்திய சிறைச்சாலை மைதானத்தில் அரசு சார்பில் அரசு பொருட்காட்சி நடைபெற உள்ளது. இப்பொருட்காட்சிக்கு வருகை புரியும் பொதுமக்கள் கண்டு களிக்க அரசு துறைகள் சார்பில் அரங்குகள் அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே அரசு பொருட்காட்சியில் அரங்கு அமைக்க ரூ.0.40 இலட்சம் உத்தேச</p>															

செலவினம் ஆகும்.

மேற்காணும் பணியினை அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டம் எண்.1920 பிரிவு 15ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி பெறப்பட்டது. உரிய அனுமதி வழங்கப்பட்டதில் பேரில் பணிகள் அவசர அவசியம் கருதி 25.04.2019 ம் தேதி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டது.

25.04.2019 ம் தேதி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலைப்புள்ளியை வரிகள் உட்பட வரப்பெற்றது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	Unit	திரு.K.இராமசாமி தொண்டாமுத்தூர், பொள்ளாச்சி	திருவாளர்கள். கே.ஆர்.காளி தாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.
1	அமைக்கப்படும் அரங்கிற்கு பதிவு கட்டணம் செலுத்துதல்.	1 எண்ணிக்கை	ரூ.5000.00	ரூ.5100.00	ரூ.5150.00
	அமைக்கப்படும் அரங்கிற்கு தேவையான மின்சார பதிவு மற்றும் செலவுக் கட்டணம் செலுத்துதல்.	1 எண்ணிக்கை	ரூ.15000.00	ரூ.15100.00	ரூ.15200.00
	30'X20' அளவுள்ள அரங்கம் அமைத்தல்.	1 எண்ணிக்கை	ரூ.19000.00	ரூ.19160.00	ரூ.19240.00

மேற்காணும் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.K.இராமசாமி தொண்டாமுத்தூர், பொள்ளாச்சி அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டது. வேலை ஆணை அடிப்படையில் பணி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது.

எனவே மேற்காணும் பணியை மேற்கொள்ள எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கை விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மன்றம் பார்வைவிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

1636)

பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மகாலட்சுமி நகர், சுந்தரம் லே அவுட் தொடர்ச்சி, சுந்தரம் லே அவுட், வள்ளியம்மாள் லே அவுட், அழகம்மாள் லே அவுட், சுப்பையன் லே அவுட், கே.வி.ஆர். நகர், பழனியப்பா லே அவுட், குமரன் நகர், பாரத் நகர் மற்றும் ரங்கசாமி லே அவுட் ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத் திட்டப்பணிக்காக ஆள் இறங்கு குழிகள் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலமாக அமைக்கப்பட்டன. சோதனை ஓட்டம் நிறைவடைந்த மேற்காணும் வீதிகளில் தார்த்தளம் அமைக்க, பொது மக்கள் மற்றும்

	<p>வாகன ஓட்டிகள் மற்றும் போக்குவரத்து நலனை கருத்தில் கொண்டு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு தார் சாலை பணிகள் அமைக்கப்பட்டுவிட்டது.</p> <p>இவ்வீதிகளில் மேடுப்பள்ளம் இல்லாமல் ஒரே மட்டத்தில் தார்த்தளம் அமைக்கப்பட, வேண்டியிருந்தது. ஆனால் அமைக்கப்பட்ட ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரம் உத்தேசிக்கப்பட்ட சாலையின் உயரத்தை விட குறைவாக உள்ளது. இதனை தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தில் சரி செய்ய கேட்ட போது, மதிப்பீட்டில் உள்ளபடி அமைக்கப்பட்டன. எனவும் தங்களால் உயரத்தை அதிகப்படுத்த முடியாது எனவும் தெரிவித்தார்கள். ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்தாமல் தார்த்தளம் பணிகள் அமைத்தால், விபத்துகள் ஏற்படும் மேலும் பாதாள சாக்கடை பராமரிக்க இயலாத சூழ்நிலை ஏற்படும்.</p> <p>எனவே பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்து நலனில் அக்கறைக் கொண்டு, விபத்துகள், ஏற்படாவண்ணம் அமைக்கப்பட்ட சாலைகளின் உயரத்திற்கேற்ப, ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே மேற்காணும் வீதிகளில் அமைக்கப்பட்ட ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த ரூ. 3.10 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. விபத்துகள் மற்றும் போக்குவரத்து நலனில் அக்கறை கொண்டு அமைக்கப்பட்ட சாலைகளின் உயரத்திற்கேற்ப ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த தயார் செய்யப்பட்ட மேற்காணும் மதிப்பீட்டிற்கு பொதுமக்கள் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1637)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அழகப்பா லே அவுட் (வள்ளலார் வீதி), வருமான வரித்துறை அலுவலக சாலை, காவலர் குடியிருப்பு ரோடு, இராஜ ராஜேஸ்வரி நகர்-1, இராஜ ராஜேஸ்வரி நகர்-2, இரத்தினம் நகர் மற்றும் அண்ணா நகர் மெயின் ரோடு ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத் திட்டப்பணிக்காக ஆள் இறங்கு குழிகள் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலமாக அமைக்கப்பட்டன. சோதனை ஓட்டம் நிறைவடைந்த மேற்காணும் வீதிகளில் தார்த்தளம் அமைக்க, பொது மக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் மற்றும் போக்குவரத்து நலனை கருத்தில் கொண்டு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு தார்சாலை பணிகள் அமைக்கப்பட்டுவிட்டது.</p> <p>இவ்வீதிகளில் மேடுப்பள்ளம் இல்லாமல் ஒரே மட்டத்தில் தார்த்தளம் அமைக்கப்பட, வேண்டியிருந்தது. ஆனால் அமைக்கப்பட்ட ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரம் உத்தேசிக்கப்பட்ட சாலையின் உயரத்தை விட குறைவாக உள்ளது. இதனை தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தில் சரி செய்ய கேட்ட போது, மதிப்பீட்டில் உள்ளபடி அமைக்கப்பட்டன. எனவும் தங்களால் உயரத்தை அதிகப்படுத்த முடியாது எனவும் தெரிவித்தார்கள். ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்தாமல் தார்த்தளம் பணிகள் அமைத்தால், விபத்துகள் ஏற்படும் மேலும் பாதாள சாக்கடை பராமரிக்க இயலாத சூழ்நிலை ஏற்படும்.</p> <p>எனவே பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்து நலனில் அக்கறைக் கொண்டு, விபத்துகள், ஏற்படாவண்ணம் அமைக்கப்பட்ட சாலைகளின் உயரத்திற்கேற்ப, ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே மேற்காணும் வீதிகளில் அமைக்கப்பட்ட ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த ரூ. 3.10 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p>

	<ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. விபத்துகள் மற்றும் போக்குவரத்து நலனில் அக்கறை கொண்டு அமைக்கப்பட்ட சாலைகளின் உயரத்திற்கேற்ப ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த தயார் செய்யப்பட்ட மேற்காணும் மதிப்பீட்டிற்கு பொதுமக்கள் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1638)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அம்பேத்கார் வீதி, செல்லக்குமாரர் வீதி தொடர்ச்சி, ஆர்.பி.நகர், வி.கே.பி.நகர், ஆலமரத்து அம்மன் கோவில் வீதி, ஆலமரத்து அம்மன் கோவில் குறுக்கு வீதி, பொன் நகர், அய்யாவு வீதி, ரயில்வே லைன் ரோடு, டைமண்ட் சிட்டி, கொங்கு நகர், முத்துக்குமார் சாமி லே அவுட், அழகப்பா லே அவுட் மற்றும் வி.கே.வி. லே அவுட் தண்ணீர் டேங் ரோடு, நியூ அழகப்பா லே அவுட், திருவேங்கடம் நகர் மற்றும் வி.கே.ஆர்.வீதி ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத் திட்டப்பணிக்காக ஆள் இறங்கு குழிகள் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலமாக அமைக்கப்பட்டன. சோதனை ஓட்டம் நிறைவடைந்த மேற்காணும் வீதிகளில் தார்த்தளம் அமைக்க, பொது மக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் மற்றும் போக்குவரத்து நலனை கருத்தில் கொண்டு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு தார்சாலை பணிகள் அமைக்கப்பட்டுவிட்டது.</p> <p>இவ்வீதிகளில் மேடுப்பள்ளம் இல்லாமல் ஒரே மட்டத்தில் தார்த்தளம் அமைக்கப்பட, வேண்டியிருந்தது. ஆனால் அமைக்கப்பட்ட ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரம் உத்தேசிக்கப்பட்ட சாலையின் உயரத்தை விட குறைவாக உள்ளது. இதனை தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தில் சரி செய்ய கேட்ட போது, மதிப்பீட்டில் உள்ளபடி அமைக்கப்பட்டன. எனவும் தங்களால் உயரத்தை அதிகப்படுத்த முடியாது எனவும் தெரிவித்தார்கள். ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்தாமல் தார்த்தளம் பணிகள் அமைத்தால், விபத்துகள் ஏற்படும் மேலும் பாதாள சாக்கடை பராமரிக்க இயலாத சூழ்நிலை ஏற்படும்.</p> <p>எனவே பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்து நலனில் அக்கறைக் கொண்டு, விபத்துகள், ஏற்படாவண்ணம் அமைக்கப்பட்ட சாலைகளின் உயரத்திற்கேற்ப, ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே மேற்காணும் வீதிகளில் அமைக்கப்பட்ட ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த ரூ. 3.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. விபத்துகள் மற்றும் போக்குவரத்து நலனில் அக்கறை கொண்டு அமைக்கப்பட்ட சாலைகளின் உயரத்திற்கேற்ப ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்த தயார் செய்யப்பட்ட மேற்காணும் மதிப்பீட்டிற்கு பொதுமக்கள் நலன் கருதி மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1639)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான நேதாஜி ரோடு ஆரம்பப் பள்ளியில் 17.04.19 அன்று கீழ்நிலை தொட்டியிலிருந்து மேல்நிலை HDPE தொட்டிக்கு நீரேற்றப் பயன்படுத்தப்படும் மின் மோட்டார் பம்பு - 1 HP காயில் எரிந்த நிலையில் பழுதடைந்து இயக்க இயலாமல் உள்ளது. இப்பள்ளியில் வாக்குச் சாவடிகள் அமைவதால், தேர்தல் பணிகள் (18.04.19) அன்றுக்கு தடைபடா வண்ணம், தண்ணீர் வசதி வேண்டி புதிய மின் மோட்டார் பம்பு,</p>

	<p>Starter அமைக்க, உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளின் விவரம்.</p> <p>1 Sri Sastha Electricals, Pollachi - ரூ. 27435/- 2 Sri Jothi Electricals, Pollachi - ரூ. 28320/- 3 Nataraj Electricals, Pollachi - ரூ. 28556/-</p> <p>மேற்காண் விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S. Sri Sastha Electricals, Pollachi நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி ரூ. 27435/-யை ஏற்று TN 1920 Section 15ன் அனுமதித்து பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு, புதிய மோட்டார் மற்றும் Starter விநியோகித்து பொருத்தி பணி முடிக்கப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.</p>			
1640)	<p>நடைபெற இருக்கும் பாராளுமன்றத் தேர்தல் 2019ல் பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் அமையும் 88 வாக்குச் சாவடிகளுக்கு தேவையான மின்வசதி மற்றும் தேவையான வசதிகளை அமைத்துக் கொடுக்க வேண்டியுள்ளது. தற்போது இந்த வாக்குச் சாவடிகளில் உள்ள பழுதுகளை சரி செய்தும், தேர்தல் நடைபெறும் போது பாதுகாப்பு கருதியும், குறைந்தபட்ச ஒளி வேண்டியும் கூடுதல் மின் விளக்குகள், மின் விசிறிகள், மின் வசதிகள், டேபிள், சேர், சாமியானா, குடங்கள் ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் அமைத்து கொள்வதற்கும், தேவையான சாதனங்களை கொள்முதல் செய்து பயன்படுத்திக் கொள்வதற்கும் ஆகும் செலவினத் தொகைக்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகளுக்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>			
1641)	<p>நடைபெற இருக்கும் பாராளுமன்றத் தேர்தல் 2019-ல் பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் அமையும் 88 வாக்குச்சாவடிகளுக்கு தேவையான மின்வசதி மற்றும் குடிநீர் வசதியினை செய்து கொடுக்க வேண்டியுள்ளது. வாக்குச்சாவடிகளில் உள்ள பழுதுகளை சரி செய்யவும், தேர்தல் நடைபெறும் போது கூடுதலாக மின் விளக்குகள், மின் விசிறிகள், மின் வசதிகள், டேபிள், சாமியானா ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் அமைத்து கொள்வதற்கும் தேவையான சாதனங்களை கொள்முதல் செய்து பயன்படுத்திக் கொள்வதற்கும் 28.03.19 ஆண்டிற்கு விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளை கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <p>பணி 1 - வாக்குச் சாவடிகளுக்கு வாடகை அடிப்படையில் மின்விளக்கு மற்றும் மின்வசதி செய்து கொடுத்தல் பணி.</p>			
S. No	Description (ஒன்றுக்கு விலை விவரம்)	Vinayaga Sound Service, Pollachi Unit Rate / Day	Gopal Sound Service, Pollachi Unit Rate / Day	Shanmuga Sound Service, Pollachi Unit Rate / Day

		Rs.	Rs.	Rs.
1	36 W /40W Flu.Tube	50.00	60.00	65.00
2	50 W LED Focus Light	200.00	250.00	275.00
3	100 W LED Focus Light	300.00	350.00	375.00
4	200 W LED Focus Light	400.00	450.00	475.00
5	Pedastal Fan	500.00	550.00	575.00
6	5A, 3 Plug Point	250.00	275.00	300.00
7	2800W Genset	1500.00	1600.00	1625.00
8	5 KVA Genset	2500.00	2600.00	2625.00
9	10 KVA Genset	3000.00	3200.00	3225.00
10	15A Plug Point	250.00	275.00	300.00

பணி 2 - வாக்குச் சாவடிகளுக்கு வாடகை அடிப்படையில் டேபிள், சேர் மற்றும் சாமியான அமைத்தல் பணி.

S. No	Description (ஒன்றுக்கு விலை விவரம்)	Minnal K.V.PVC Panthal, Vadakki palayam	N. Kanagaraj, Sakthi Stores Pollachi	Saraswathi Kalyan Stores Pollachi
		Unit Rate / Day Rs.	Unit Rate / Day Rs.	Unit Rate / Day Rs.
1	Dinning Table	85.00	75.00	80.00
2	PVC Chair	12.00	9.00	10.00
3	Samina 10'X10'	550.00	500.00	600.00
4	Samina 20'X10'	1050.00	1000.00	1100.00
5	Samina 20'X15'	1550.00	1500.00	1600.00
6	Samina 30'X15'	2300.00	2250.00	2350.00
7	200 ltr PVC Drum	85.00	75.00	80.00

பணி 3 - வாக்குச் சாவடிகளுக்கு குடிநீர் வழங்க PVC குடம் மற்றும் டம்ளர் விநியோகித்தல்.

S. No	Description (ஒன்றுக்கு விலை விவரம்)	Radha Steel House Pollachi	Linga International Co, Pollachi	P.K.R. Plastics Pollachi
		Unit Rate / Day Rs.	Unit Rate / Day Rs.	Unit Rate / Day Rs.
1	PVC Kudam	65.00	60.00	68.00
2	PVC Tumbler	18.00	15.00	20.00

பணி 4 - வாக்குச் சாவடிகளில் உள்ள மின்விசிறிகளை பழுது பார்த்தல் பணி

S. No	Description (ஒன்றுக்கு விலை விவரம்)	ACS Traders Pollachi	Sri Sastha Electricals	Power Electricals Pollachi
-------	----------------------------------------	-------------------------	---------------------------	-------------------------------

		Unit Rate / Day	Pollachi Unit Rate / Day	Unit Rate / Day
		Rs.	Rs.	Rs.
1	Servicing and Repairing the ceiling fan	750.00	620.00	720.00

மேற்காண் பணிகளுக்கு குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள

1. Vinayaga Sound Service, Pollachi
2. N. Kanagaraj, Sakthi Stores Pollachi
3. Linga International Co, Pollachi
4. Sri Sastha Electricals Pollachi ஆகியோர்களின் விலைப்புள்ளியினை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது.
2. மேற்காண் பணிகளுக்கு தேர்தல் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காண் பணிகளுக்கு குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள
 1. Vinayaga Sound Service, Pollachi
 2. N. Kanagaraj, Sakthi Stores Pollachi
 3. Linga International Co, Pollachi
 4. Sri Sastha Electricals Pollachi ஆகியோரின் விலைப்புள்ளிகளை மன்றம் ஏற்கலாம்.
4. தேர்தல் வாக்குச் சாவடிகளுக்கு தேவையான வசதிகளை மேற்காண் விலைப்புள்ளி அடிப்படையில் அமைத்துக் கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

1642)

பொள்ளாச்சி நகராட்சியில் உடுமலை சாலையில் உள்ள மின் மயானம் எதிரில் சோமசுந்தரம் லே அவுட் உயர்மட்ட நீர்தேக்க தொட்டிக்கு நீரேற்றம் செய்யும் குழாயில் நீர் கசிவு ஏற்பட்டது. இப்பகுதியில் பல முறை நீர் கசிவுகள் சீர் செய்தும் PVC குழாய்களில் அடிக்கடி உடைப்பு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் போக்குவரத்து அதிகமாக உள்ளதாலும், கனரக வாகனங்கள் செல்வதாலும் அடிக்கடி உடைப்பு ஏற்படுவதை தவிர்க்கும் பொருட்டு நிரந்தர தீர்வாக D.I மற்றும் C.I குழாய்கள் கொண்டு நீர் கசிவினை சீர் செய்யும் பணியை மேற்கொள்ள ரூ.95000/- க்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டது. இப்பணியை நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15 ன் கீழ் செய்ய 18.03.2019 -ல் தனி அலுவலரின் அனுமதி பெறப்பட்டது.

மேற்காண் பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க 18.03.2019 - ல் உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டது.

வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளின் விபரம்:-

வ.எ	ஒப்பந்ததாரர்	விலைப்புள்ளி
-----	--------------	--------------

ண்.		
1	திருவாளர்கள்:எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ்	மதிப்பீட்டு விலையை விட ரூ.0.08% குறைவு
2	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம்	மதிப்பீட்டு விலையை விட ரூ.3.09% குறைவு
3	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ.	மதிப்பீட்டு விலையை விட ரூ.3.20% குறைவு

வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலையை விட ரூ.0.08% குறைவாகவும் மற்ற விலைப்புள்ளிகளை விட குறைவாகவும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள்:எஸ்.கே.கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ் அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணி முடிவுற்றது. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15 ன் கீழ் தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணிகளை செய்து முடிக்க மேற்கொண்ட நடவடிக்கைகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:-

மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

1643)

பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட முக்கிய சாலைகள் பாதாள சாக்கடை திட்டப் பணிக்காக தோண்டப்பட்டதால், மேடும் பள்ளமாக உள்ளது. இச்சாலைகளில் வாக்குப்பதிவு நடைபெறும் வாக்குசாவடி மையங்கள் உள்ளன. வாக்கு பதிவிற்குத் தேவையான பொருட்களை ஏற்றிச் செல்லும் வாகனங்கள், வாக்குசாவடி மையங்களை பார்வையிட வரும் தேர்தல் பார்வையாளர்கள் மற்றும் வாக்குப் பதிவிற்காக வரும் பொதுமக்கள், சாலைகள் மேடு பள்ளமாக உள்ளதால் பெரிதும் சிரமத்திற்குள்ளாவார்கள் என்பதை கருத்தில் கொண்டும், எளிதாக போக்குவரத்து ஏற்படுத்தும் வகையிலும் மேடு பள்ளமாக உள்ள சாலைகளை கிராவல் மண் போட்டு சமன் செய்ய வேண்டியுள்ளது. எனவே முக்கிய சாலைகளில் பாதாள சாக்கடைப் பணிக்காக தோண்டப்பட்ட சாலைகளில் கிராவல் மண் நிரப்பி அதனை சமன் செய்திட மதிப்பீடு ரூ.80,000/- ஆகும்.

மேற்காணும் பணியினை அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டம் எண்.1920 பிரிவு 15 ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி பெறப்பட்டது. உரிய அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் பேரில் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 26.03.2019 ம் தேதி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டது.

26.03.2019 ம் தேதி விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரிகள் உட்பட வரப்பெற்றது.

விலைப்புள்ளிகள் விபரம்:

Sl.No	Description	Unit	திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி	திருவாளர்கள்: ஆர்த்தி அன் கோ பொள்ளாச்சி.
1	JCB இயந்திர வாகனம்	8 hours	6800.00	6900.00	6950.00
2	10 ton Capacity Tipper Lorry	8 hours	4500.00	4550.00	4600.00

	3	Tractor Dozer	8 hours	4200.00	4250.00	4300.00
	<p>மேற்காணும் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள்: தண்டபாணி அன் கோ அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டது. வேலை ஆணை அடிப்படையில் பணி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது.</p> <p>எனவே மேற்காணும் பணியை மேற்கொள்ள எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கை விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.</p>					
1644)	<p>இந்நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் திரு.R. சுப்பிரமணியம் என்பவர் புதிய அலுவலகம் கட்டுதல் பணிக்கு நடந்த ஒப்பந்தத்தில் கலந்து கொண்டு முடிக்கப்பட்ட பணிகளுக்கு செலுத்தப்பட்ட முன் வைப்புத் தொகை ரூ.2,00,000/- (நாள் 17.12.2014) ASD பிடித்தம் செய்த தொகை ரூ. 2,00,000/- (05.03.15) மொத்தம் ரூ.4,00,000/- திரும்ப வழங்கக் கோரி விண்ணப்பம் அளித்துள்ளார். மேற்கண்ட தொகை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடு VOL I பக்கம் எண்.92ல் வரவாக்கப்பட்டுள்ளது எனவே மேற்கண்ட தொகையை திரும்ப வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி அளக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 476/2019/பி4</p>					
1645)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்.36 ல் லட்சுமிபுரம் குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள பூங்கா வளாகத்தில் உள்ள கிணற்றின் சுற்றுச்சுவர் பழுதடைந்து மிகவும் மோசமான நிலையில் உள்ளது. கிணற்றின் உட்பகுதியில் மரங்கள் செடிகொடிகள் அதிக அளவில் வளர்ந்துள்ளது. மேலும் இக்கிணற்று நீண்ட நாட்களாக உபயோகப்படுத்தப்படாமல் இருந்த காரணத்தினால் கிணற்றின் உட்பகுதியில் சேராகவும் குப்பைகளாகவும் உள்ளது. மேலும், மாலை நேரங்களில் குழந்தைகள் விளையாடும் பொழுது தவறி விழுந்து உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படும் நிலையில் உள்ளதால் இக்கிணற்றினை சுத்தப்படுத்தி மரங்களை வெட்டி அப்புறப்படுத்தவும் அதன் சுற்றுச்சுவற்றை புதுப்பித்து கட்டவும் அப்பகுதியினை ஆய்வு செய்த நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அறிவுரை வழங்கியதன் படி இப்பணிகளை செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.1269/2019/இ2</p>					
1646)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவர்களின் அறிவுத் திறனை மேம்படுத்தவும், கற்றல் திறனை ஊக்குவிக்கும் வகையில் தினமலர் நாளிதழ் பட்டம் என்ற மாணவர் இதழை பள்ளிக்கே நேரில் சென்று வழங்க விருப்பம் தெரிவித்து தினமலர் பத்திரிக்கை நிறுவனம் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே நகராட்சிக்கு உட்பட்ட 16 துவக்கப் பள்ளிகள், நடுநிலைப் பள்ளிகள் மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளின் தலைமை ஆசிரியர்கள்</p>					

	<p>கேட்டுக் கொட்டணடதன் பேரில் நாள் ஒன்றுக்கு 190 பத்திரிக்கைகள் 01.07.2019 முதல் பள்ளி நடைபெறும் வேலை நாட்களுக்கு மொத்தம் 30,400 (உத்தேசமாக) பத்திரிக்கைகளுக்கு ஒரு பத்திரிக்கை விலை ரூ.2.50 வீதம் ஒரு ஆண்டுக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,00,000/-ஐ கல்வி நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.0382/2018/சி4</p>
1647)	<p>தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனத்தில் நகராட்சிகளில் பணிபுரியும் கணக்காளர்களுக்கான புத்தாக்கப் பயிற்சி (BATCH II) 17.06.2019 முதல் 21.06.2019 வரை நடத்தப்படவுள்ளதாகவும், அதில் பொள்ளாச்சி நகராட்சி கணக்காளரை கலந்து கொள்ளும்படியும் பயிற்சிக் கட்டணம் மற்றும் உணவு தங்குமிட வசதி ஆகியவற்றிற்கான ரூ.5000/- கேட்பு வரைவோலையாக அனுப்பி வைக்கும்படியும் இயக்குநர், தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனம், கோயம்புத்தூர் அவர்களின் ந.க.எண். 322/2019/அ3, நாள் 10.06.2019ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது அதன்படி ரூ.5000/- செலவினத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2. அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் (ம) தனிஅலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை செலுத்தியதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.0382/2018/சி4</p>
1648)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவு, பிரிவு 9க்குட்பட்ட வார்டு எண். 21ல் அமைந்துள்ள உயிரி எரிவாயு கூடத்தை மேம்படுத்தி செயல்படுத்தி மத்திய தோல் ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தால் கருத்துரு தயார் செய்ய ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது. அந்த குழுவின் பரிந்துரையின்படி ஒப்பந்த காலத்திற்குள் உயிரி எரிவாயு கூடத்தை முழு கொள்ளளவு திறனுடன் ஓட்ட வேண்டியுள்ளதால் கொள்கலனில் (Digester) உள்ள கழிவுகளை சுத்தம் செய்ய வேண்டியிருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி தனியார் கழிவு நீர் ஊர்தியை கொண்டு சுத்தம் செய்யவும் அதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,00,000/-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண். 3217 /2019 / எச்2</p>
1649)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவு, நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆடுவதை கூடம் செயல்பட்டு வருகிறது. அது தமிழ்நாடு மாசுக்கட்டுப்பாடு வாரியத்தின் அங்கீகாரத்துடன் செயல்பட்டு வருகிறது. 2019-2020 மற்றும் 2020-2021ம் ஆண்டிற்கான அங்கீகாரம் புதுப்பிக்க வேண்டியுள்ளது. எனவே தொகை ரூ.65,200/- க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>ந.க.எண். 2439 /2019 / எச்2</p>
1650)	<p>நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரிடமிருந்து வரப்பெற்றுள்ள கடிதம் ந.க.எண். 48800/2006/எல், நாள் .06.2019ல், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி என்ற பணியமைப்பின் கீழ் புதிய</p>

பணியிடங்களை உருவாக்குவது தொடர்பாகவும், அதற்கு ஈடாக சில பணியிடங்களை திரும்ப ஒப்படைப்பது தொடர்பாகவும் விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.

நகராட்சிகளின் கணக்குகளை இன்றைய தேவைக்கேற்ப பராமரிக்கவும், நிதி மேலாண்மையை திறம்படுத்தவும், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி என்ற பணியமைப்பு உருவாக்கப்படும் என மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் அவர்கள் 01.04.2013 அன்று சட்டமன்றத்தில் அறிவித்தார் என்றும், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி உருவாக்குவதற்கான தீர்மானங்களை அனைத்து நகராட்சிகளும் நிறைவேற்றி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்திற்கு அனுப்பி வைத்துள்ளன என்றும், அத்தீர்மானங்கள் 13.06.2013 அன்று அரசுக்கு அனுப்பிவைப்பட்டன என்றும், இதனடிப்படையில் அரசாணை(எம்எஸ்) எண்.26, நகராட்சி நிர்வாக (ம) குடிநீர் வழங்கல் துறை (எம் இ1) நாள் 10.02.2016ல் தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப் பணியமைப்பிற்கான பணி விதிகள் (Tamil Nadu Municipal Accounts Service Rules) 2016 உருவாக்கப்பட்டு 11.02.2016 அன்று அரசு கெஜட்டில் வெளியிடப்பட்டது என்றும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரிடமிருந்து வரப்பெற்றுள்ள கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும் தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப் பணியமைப்பின் கீழ் பணியிடங்களை புதிதாக உருவாக்க ஏதுவாக செம்பாக்கம், வாலாப்பேட்டை, வந்தவாசி மற்றும் கீழ்க்கரை நகராட்சிகள் தவிர அனைத்து நகராட்சிகளும் தலா ஒரு இளநிலை உதவியாளர் பணியிடத்தை திரும்ப ஒப்படைத்து (Surrender) தீர்மானம் நிறைவேற்றி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்திற்கு அனுப்பி வைத்தன என்றும் அத்தீர்மானங்கள் 07.07.2017 அன்று அரசுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டன என்றும் அக்கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தற்போது தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணியின் (Tamil Nadu Municipal Accounts Service) கீழ் சிறப்பு நிலை நகராட்சிகளுக்கு ஒவ்வொரு நகராட்சிக்கும் கீழ்க்கண்டவாறு புதிய பணியிடங்கள் உருவாக்கிட திருத்திய கருத்துரு அரசுக்கு 03.01.2019 அன்று அனுப்பப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

முதுநிலை நகராட்சி கணக்கு அலுவலர்	Senior Municipal Accounts Officer	1
முதுநிலை கணக்கர்	Senior Accountant	1
கணக்கு உதவியாளர்	Accounts Assistant	1

மேற்கண்டவாறு Tamil Nadu Municipal Accounts Service பணியமைப்பில் கணக்குப் பணிக்கான பிரத்யேக பணியிடங்களை உருவாக்குவதற்கு ஈடாக ஏற்கனவே தமிழ்நாடு நகராட்சி பொதுப்பணியில் (Tamil Nadu Municipal General Service) கணக்கு பணி தொடர்பாக உருவாக்கப்பட்டுள்ள பணியிடம் / பணியிடங்களையோ அல்லது வேறு பணியிடத்தையோ ஒவ்வொரு நகராட்சியும் கூடுதல் சம்பள செலவினை தவிர்க்கும் பொருட்டு திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டியுள்ளது என்றும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் தெரிவித்துள்ளார். இந்நகராட்சிகளில் கீழ்க்காணும் பணியிடத்தினை திரும்ப ஒப்படைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

Class II கணக்கர் பணியிடம் ஒன்று மட்டும்

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

நகராட்சியில் செயல்படுத்தப்படும் சாலைப்பணிகள் TURIP 2018-2019ல் பல்வேறு சாலைகளில் மண் அகழ்வு செய்யப்பட்டதில், எடுத்துச் சென்று இரண்டு இடங்களில் சேமித்து வைக்கப்பட்டுள்ளது.

	<p>சேமித்து வைக்கப்பட்ட மொத்த அளவு 6389.82 க.மீ ஆகும். அப்பணிகளுக்கு தொழில்நுட்ப அனுமதி வழங்கும் பொழுது தலைமை பொறியாளர் அவர்கள் வழங்கிய அறிவுரையின்படி பொது ஏலத்தில் விட்டு அப்புறப்படுத்தலாம் பொது ஏலத்தில் விட மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
1645)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்.36 ல் லட்சுமிபுரம் குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள பூங்கா வளாகத்தில் உள்ள கிணற்றின் சுற்றுச்சுவர் பழுதடைந்து மிகவும் மோசமான நிலையில் உள்ளது. கிணற்றின் உட்பகுதியில் மரங்கள் செடிகொடிகள் அதிக அளவில் வளர்ந்துள்ளது. மேலும் இக்கிணறு நீண்ட நாட்களாக உபயோகப்படுத்தப்படாமல் இருந்த காரணத்தினால் கிணற்றின் உட்பகுதியில் சேராகவும் குப்பைகளாகவும் உள்ளது. மேலும், மாலை நேரங்களில் குழந்தைகள் விளையாடும் பொழுது தவறி விழுந்து உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்படும் நிலையில் உள்ளதால் இக்கிணற்றினை சுத்தப்படுத்தி மரங்களை வெட்டி அப்புறப்படுத்தவும் அதன் சுற்றுச்சுவற்றை புதுப்பித்து கட்டவும் அப்பகுதியினை ஆய்வு செய்த நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அறிவுரை வழங்கியதன் படி இப்பணிகளை செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீட்டு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.1269/2019/இ2</p>
1646)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவர்களின் அறிவுத் திறனை மேம்படுத்தவும், கற்றல் திறனை ஊக்குவிக்கும் வகையில் தினமலர் நாளிதழ் பட்டம் என்ற மாணவர் இதழை பள்ளிக்கே நேரில் சென்று வழங்க விருப்பம் தெரிவித்து தினமலர் பத்திரிக்கை நிறுவனம் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே நகராட்சிக்கு உட்பட்ட 16 துவக்கப் பள்ளிகள், நடுநிலைப் பள்ளிகள் மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளின் தலைமை ஆசிரியர்கள் கேட்டுக் கொண்டதன் பேரில் நாள் ஒன்றுக்கு 190 பத்திரிக்கைகள் 01.07.2019 முதல் பள்ளி நடைபெறும் வேலை நாட்களுக்கு மொத்தம் 30,400 (உத்தேசமாக) பத்திரிக்கைகளுக்கு ஒரு பத்திரிக்கை விலை ரூ.2.50 வீதம் ஒரு ஆண்டுக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,00,000/-ஐ கல்வி நிதியிலிருந்து செலவு செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண்.0382/2018/சி4</p>
1647)	<p>தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனத்தில் நகராட்சிகளில் பணிபுரியும் கணக்காளர்களுக்கான புத்தாக்கப் பயிற்சி (BATCH II) 17.06.2019 முதல் 21.06.2019 வரை நடத்தப்படவுள்ளதாகவும், அதில் பொள்ளாச்சி நகராட்சி கணக்காளரை கலந்து கொள்ளும்படியும் பயிற்சிக் கட்டணம் மற்றும் உணவு தங்குமிட வசதி ஆகியவற்றிற்கான ரூ.5000/- கேட்பு வரைவோலையாக அனுப்பி</p>

	<p>வைக்கும்படியும் இயக்குநர், தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனம், கோயம்புத்தூர் அவர்களின் ந.க.எண். 322/2019/அ3, நாள் 10.06.2019ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது அதன்படி ரூ.5000/- செலவினத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் (ம) தனிஅலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை செலுத்தியதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். <p>ந.க.எண்.0382/2018/சி4</p>
1648)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவு, பிரிவு 9க்குட்பட்ட வார்டு எண். 21ல் அமைந்துள்ள உயிரி எரிவாயு கூடத்தை மேம்படுத்தி செயல்படுத்திட மத்திய தோல் ஆராய்ச்சி நிறுவனத்தால் கருத்துரு தயார் செய்ய ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது. அந்த குழுவின் பரிந்துரையின்படி ஒப்பந்த காலத்திற்குள் உயிரி எரிவாயு கூடத்தை முழு கொள்ளளவு திறனுடன் ஓட்ட வேண்டியுள்ளதால் கொள்கலனில் (Digester) உள்ள கழிவுகளை சுத்தம் செய்ய வேண்டியிருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி தனியார் கழிவு நீர் ஊர்தியை கொண்டு சுத்தம் செய்யவும் அதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,00,000/-க்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் <p>ந.க.எண். 3217 /2019 / எச்2</p>
1649)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவு, நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆடுவதை கூடம் செயல்பட்டு வருகிறது. அது தமிழ்நாடு மாசுக்கட்டுப்பாடு வாரியத்தின் அங்கீகாரத்துடன் செயல்பட்டு வருகிறது. 2019-2020 மற்றும் 2020-2021ம் ஆண்டிற்கான அங்கீகாரம் புதுப்பிக்க வேண்டியுள்ளது. எனவே தொகை ரூ.65,200/- க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் <p>ந.க.எண். 2439 /2019 / எச்2</p>
1650)	<p>நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரிடமிருந்து வரப்பெற்றுள்ள கடிதம் ந.க.எண். 48800/2006/எல், நாள் .06.2019ல், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி என்ற பணியமைப்பின் கீழ் புதிய பணியிடங்களை உருவாக்குவது தொடர்பாகவும், அதற்கு ஈடாக சில பணியிடங்களை திரும்ப ஒப்படைப்பது தொடர்பாகவும் விபரங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.</p> <p>நகராட்சிகளின் கணக்குகளை இன்றைய தேவைக்கேற்ப பராமரிக்கவும், நிதி மேலாண்மையை திறம்படுத்தவும், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி என்ற பணியமைப்பு உருவாக்கப்படும் என மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் அவர்கள் 01.04.2013 அன்று சட்டமன்றத்தில் அறிவித்தார் என்றும், தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணி உருவாக்குவதற்கான தீர்மானங்களை அனைத்து நகராட்சிகளும் நிறைவேற்றி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்திற்கு அனுப்பி வைத்துள்ளன என்றும், அத்தீர்மானங்கள் 13.06.2013 அன்று அரசுக்கு அனுப்பிவைப்பட்டன என்றும், இதனடிப்படையில் அரசாணை(எம்எஸ்) எண்.26, நகராட்சி நிர்வாக (ம) குடிநீர் வழங்கல் துறை (எம் இ1) நாள் 10.02.2016ல் தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப் பணியமைப்பிற்கான பணி விதிகள் (Tamil Nadu Municipal Accounts Service Rules) 2016</p>

உருவாக்கப்பட்டு 11.02.2016 அன்று அரசு கெஜட்டில் வெளியிடப்பட்டது என்றும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரிடமிருந்து வரப்பெற்றுள்ள கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும் தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப் பணியமைப்பின் கீழ் பணியிடங்களை புதிதாக உருவாக்க ஏதுவாக செம்பாக்கம், வாலாப்பேட்டை, வந்தவாசி மற்றும் கீழ்க்கரை நகராட்சிகள் தவிர அனைத்து நகராட்சிகளும் தலா ஒரு இளநிலை உதவியாளர் பணியிடத்தை திரும்ப ஒப்படைத்து (Surrender) தீர்மானம் நிறைவேற்றி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்திற்கு அனுப்பி வைத்தன என்றும் அத்தீர்மானங்கள் 07.07.2017 அன்று அரசுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டன என்றும் அக்கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தற்போது தமிழ்நாடு நகராட்சி கணக்குப்பணியின் (Tamil Nadu Municipal Accounts Service) கீழ் சிறப்பு நிலை நகராட்சிகளுக்கு ஒவ்வொரு நகராட்சிக்கும் கீழ்க்கண்டவாறு புதிய பணியிடங்கள் உருவாக்கிட திருத்திய கருத்துரு அரசுக்கு 03.01.2019 அன்று அனுப்பப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

முதுநிலை நகராட்சி கணக்கு அலுவலர்	Senior Municipal Accounts Officer	1
முதுநிலை கணக்கர்	Senior Accountant	1
கணக்கு உதவியாளர்	Accounts Assistant	1

மேற்கண்டவாறு Tamil Nadu Municipal Accounts Service பணியமைப்பில் கணக்குப் பணிக்கான பிரத்யேக பணியிடங்களை உருவாக்குவதற்கு ஈடாக ஏற்கனவே தமிழ்நாடு நகராட்சி பொதுப்பணியில் (Tamil Nadu Municipal General Service) கணக்கு பணி தொடர்பாக உருவாக்கப்பட்டுள்ள பணியிடம் / பணியிடங்களையோ அல்லது வேறு பணியிடத்தையோ ஒவ்வொரு நகராட்சியும் கூடுதல் சம்பள செலவினை தவிர்க்கும் பொருட்டு திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டியுள்ளது என்றும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் தெரிவித்துள்ளார். இந்நகராட்சிகளில் கீழ்க்காணும் பணியிடத்தினை திரும்ப ஒப்படைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

Class II கணக்கர் பணியிடம் ஒன்று மட்டும்

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

1651) தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனத்தில் 03.07.2019 முதல் 05.07.2019 வரையில் நடைபெறும் பாதுகாக்கப்பட்ட குடிநீர் மற்றும் சுகாதாரம் தொடர்பான பயிற்சியில் உதவிப் பொறியாளர் திரு.ம.தீலிபன் அவர்களை கலந்து கொள்ளுமாறு, நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.1530/2019/பி1, நாள் 24.06.2019ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்காண் பயிற்சிக்கான கட்டணம் ரூ.3000/- செலவினத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் (ம) தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை செலுத்தியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2795 / 2019 / இ1

1652) பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்குச் சொந்தமான நல்லூர் குப்பைக்கிடங்கில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அன்றாடம் சேகரமாகும் குப்பைகளை சேகரம் செய்யப்படுகிறது. சேகரமாகும் குப்பைகள் அதிக வெப்பத்தால் அடிக்கடி தீ விபத்துகள் ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. ஏற்படும் தீயினை உடனடியாக தடுத்திடவும் அணைக்கவும் வேண்டியுள்ளது.

மேற்காணும் பணியை மேற்கொள்ள மேடை கட்டி, 5000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட தண்ணீர் தொட்டிகள் இரண்டு இடங்களில் வைக்க வேண்டியுள்ளது. இப்பணிக்கு ரூ.2.90 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டது.

தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டினை தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டம் எண்.1920 பிரிவு 15 ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 16.04.2019 - ஆம் தேதி உள்ளூர் விலைப்புள்ளி கோரி விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது.

விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு:-

வ.எண்	பெயர்	மதிப்பீடு
1	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	மதிப்பீடு விலை விகிதத்தை விட 0.10% குறைவு
2	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம், பொள்ளாச்சி	மதிப்பீடு விலை விகிதத்தை விட 1.83% அதிகம்
3	திரு.கே.ராமசாமி, 3/85, தொண்டாமுத்தூர், பொள்ளாச்சி - 642 123.	மதிப்பீடு விலை விகிதத்தை விட 3.02% அதிகம்

வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் மற்றதை விட குறைவானதாகவும், மதிப்பீடு விலையைவிட 0.10% குறைவாகவும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டு, நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டது. மேற்காண் பணியை அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15 ன் கீழ் தனி அலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணிகளை செய்ய மேற்கண்ட அனைத்து நடவடிக்கைகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

1653)

பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் அழகப்பா லே அவுட் (வள்ளலார் வீதி), வருமான வரித்துறை அலுவலக சாலை, காவலர் குடியிருப்பு ரோடு மற்றும் இதர வீதிகளில் ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்துதல் பணிக்கு ரூ.3.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.

1.	திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.17% குறைவு.
2.	திரு.வெற்றி கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ், கோவை.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.04% அதிகம்.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.17%

	<p>குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.17% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 1945/2019/இ1</p>						
1654)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் அம்பேத்கார் வீதி, செல்லக்குமாரர் வீதி தொடர்ச்சி, ஆர்.பி.நகர், வி.கே.பி.நகர், ஆலமரத்து அம்மன் கோவில் வீதி மற்றும் இதர வீதிகளில் ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்துதல் பணிக்கு ரூ.3.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="289 865 1518 1033"> <tr> <td data-bbox="289 865 341 949">1.</td> <td data-bbox="341 865 893 949">திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="893 865 1518 949">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.09% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="289 949 341 1033">2.</td> <td data-bbox="341 949 893 1033">திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="893 949 1518 1033">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.20% அதிகம்.</td> </tr> </table> <p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.09% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.09% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 1944/2019/இ1</p>	1.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.09% குறைவு.	2.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.20% அதிகம்.
1.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.09% குறைவு.					
2.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.20% அதிகம்.					
1655)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் மகாலட்சுமி நகர், சுந்தரம் லே அவுட் தொடர்ச்சி, சுந்தரம் லே அவுட், வள்ளியம்மாள் லே அவுட், சுப்பையன் லே அவுட் மற்றும் இதர வீதிகளில் ஆள் இறங்கு குழிகளின் உயரத்தை அதிகப்படுத்துதல் பணிக்கு ரூ.3.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="289 1810 1518 1890"> <tr> <td data-bbox="289 1810 341 1890">1.</td> <td data-bbox="341 1810 893 1890">திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை</td> <td data-bbox="893 1810 1518 1890">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.17% குறைவு.</td> </tr> </table>	1.	திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.17% குறைவு.			
1.	திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.17% குறைவு.					

	2. திரு.வெற்றி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், கோவை.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.04% அதிகம்.						
<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.17% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.17% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருமதி.V.மீனாள், சிவகங்கை அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 1946/2019/இ1</p>								
1656)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.35 ஊத்துக்காடு சாலையில் பழுதடைந்த சிறுபாலங்களை அகற்றிவிட்டு புதிய சிறுபாலங்கள் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.10.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p>							
<table border="1"> <tr> <td data-bbox="277 968 342 1050">1.</td> <td data-bbox="342 968 857 1050">திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="857 968 1552 1050">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="277 1050 342 1129">2.</td> <td data-bbox="342 1050 857 1129">திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="857 1050 1552 1129">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.07% அதிகம்.</td> </tr> </table>			1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.	2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.07% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.						
2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.07% அதிகம்.						
<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு மன்ற தீர்மான எண்.1405 நாள்.01.02.2019 -ல் ரூ.10.50 இலட்சத்திற்கு அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. 2. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.12% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 0261/2019/இ1</p>								
1657)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் மகாலிங்கபுரம் மெயின் சாலை மற்றும் பல்லடம் மெயின் சாலை சந்திப்பில் மழைநீர் வடிகாலை புதுப்பித்து இரும்பினால் ஆன சிமென்ட் கான்கிரீட் சிலேப் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.3.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p>							
<table border="1"> <tr> <td data-bbox="277 1824 342 1902">1.</td> <td data-bbox="342 1824 889 1902">திரு.கே.ராமசாமி,தொண்டாமுத்தூர்.</td> <td data-bbox="889 1824 1552 1902">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.10% குறைவு.</td> </tr> </table>			1.	திரு.கே.ராமசாமி,தொண்டாமுத்தூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.10% குறைவு.			
1.	திரு.கே.ராமசாமி,தொண்டாமுத்தூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.10% குறைவு.						

	<p>2. திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</p>	<p>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.00% அதிகம்.</p>						
<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.10% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.ராமசாமி, தொண்டாமுத்தூர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு மன்ற தீர்மான எண்.1557 நாள்.08.03.2019-ல் ரூ.3.00இலட்சத்திற்கு அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. 2. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.10% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திரு.கே.ராமசாமி, தொண்டாமுத்தூர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 1248/2019/இ1</p>								
1658)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண். 23 அபிராமி ஆண்டாள் நகரில் புதிய சிறுபாலம் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.2.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p>							
<table border="1"> <tr> <td data-bbox="289 926 342 1010">1.</td> <td data-bbox="342 926 906 1010">திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="906 926 1550 1010">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="289 1010 342 1094">2.</td> <td data-bbox="342 1010 906 1094">திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="906 1010 1550 1094">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.20% அதிகம்.</td> </tr> </table>			1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.	2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.20% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.						
2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.20% அதிகம்.						
<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.12% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 1360/2019/இ1</p>								
1659)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் K.C. பார்க் OHT குடிநீர் விநியோகத்தில் Online Booster லிருந்து P.K.S லே அவுட் பகுதியின் பகிர்மான குழாய்க்கு நீர் உந்து குழாய் (5" PVC) அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.5.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 21.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p>							
<table border="1"> <tr> <td data-bbox="289 1787 342 1864">1.</td> <td data-bbox="342 1787 927 1864">திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="927 1787 1550 1864">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவு.</td> </tr> </table>			1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவு.			
1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவு.						

	<p>2. திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.</p>	<p>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.48% அதிகம்.</p>						
<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணி குடிநீர் விநியோக பணியாக இருப்பதால் இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.08% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2722/2019/இ1</p>								
<p>1660)</p>	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் நல்லூர் குப்பைக்கிடங்கில் மேற்குபுற காம்பவுண்ட் சுவரில் புதிய இரும்பு கேட் பொருத்துதல் பணிக்கு ரூ.1.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p>							
<table border="1"> <tr> <td data-bbox="277 1010 342 1087">1.</td> <td data-bbox="342 1010 894 1087">திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="894 1010 1557 1087">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="277 1087 342 1171">2.</td> <td data-bbox="342 1087 894 1171">திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="894 1087 1557 1171">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.94% அதிகம்.</td> </tr> </table>			1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவு.	2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.94% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவு.						
2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.94% அதிகம்.						
<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.08% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.08% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2954/2019/இ1</p>								
<p>1661)</p>	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் நகராட்சியில் காந்தி வாரச்சந்தையில் உள்ள மாட்டுச்சந்தை நுழைவாயில் கேட் மற்றும் தடுப்புச்சுவர் கட்டுதல் பணிக்கு ரூ.4.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p>							
<table border="1"> <tr> <td data-bbox="277 1864 342 1902">1.</td> <td data-bbox="342 1864 959 1902">திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ,</td> <td data-bbox="959 1864 1557 1902">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட</td> </tr> </table>			1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ,	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட			
1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ,	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட						

		பொள்ளாச்சி.	0.12% குறைவு.						
	2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.01% அதிகம்.						
	<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.12% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2955/2019/இ1</p>								
1662)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் குடிநீர் பிரிவில் உள்ள குடிநீர் தேக்க வளாகங்களில் பாதுகாப்பு பணிகள் மற்றும் இயற்கை உயிரி எரிவாயு கலன் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகளுக்கு காவலர் பணியாளர்களை அவும் சோர்சிங் மூலம் பணியமர்த்துதல் பணிக்கு ரூ.19.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 14.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1"> <tr> <td>1.</td> <td>M/s.Gideon International forces, Pollachi</td> <td>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.47% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>M/s, Raja Safety Security Services, Pollachi</td> <td>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 1.64% அதிகம்.</td> </tr> </table> <p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.47% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s.Gideon International forces, Pollachi அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணி குடிநீர் விநியோக பணியாக இருப்பதால் இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.47% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s.Gideon International forces, Pollachi அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம் <p>ந.க.எண். 2316/2017/இ1</p>			1.	M/s.Gideon International forces, Pollachi	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.47% குறைவு.	2.	M/s, Raja Safety Security Services, Pollachi	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 1.64% அதிகம்.
1.	M/s.Gideon International forces, Pollachi	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.47% குறைவு.							
2.	M/s, Raja Safety Security Services, Pollachi	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 1.64% அதிகம்.							
1663)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் நகராட்சி மேற்குப் பகுதியில் குடிநீர் மற்றும் கிணற்று நீர் விநியோக கசிவுகளை 6 மாதங்களுக்கு பராமரித்தல் பணிக்கு ரூ.5.00 இலட்சம்</p>								

மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.

1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.18% குறைவு.
2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.08% அதிகம்.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.18% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது.
2. மேற்காண் பணி குடிநீர் விநியோக பணியாக இருப்பதால் இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.18% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண். 2756/2019/இ1

1664)

பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.23 ல் குமரன் நகர் பகுதியில் சிறுபாலங்கள் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.6.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.

1.	திருமதி.B. கிருஷ்ணகுமாரி, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.23% குறைவு.
2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.44% அதிகம்.

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.23% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருமதி.B. கிருஷ்ணகுமாரி, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது.
2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.23% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருமதி.B. கிருஷ்ணகுமாரி, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண். 2754/2019/இ1

1665)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளில் டெங்கு, சிக்கன் குன்யா மற்றும் இதர கொசுக்கள் மூலம் பரவும் மலேரியா போன்ற நோய்களை தடுக்கவும், மருந்து தெளித்தல், நீர்த்தேக்க தொட்டிகளில் மருந்து ஊற்றுதல், மக்களிடம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துதல் மற்றும் இதர பணிகளை தனியார் துப்புரவுப் பணி நிறுவனம் மூலம் 86 பணியாளர்களை “ஒப்பந்த சேவை அமர்த்தல் மூலம் (Out Sourcing) மாவட்ட ஆட்சியர் 2017-18ம் ஆண்டு நிர்ணயம் செய்த மஸ்தூர் வகுப்பு II பணியாளர்களுக்கு கூலி ரூ.320/- ஐ வழங்கவும் மற்றும் EPF, ESI, Insurance தொகைகளை வழங்கவும் அதற்கான 6 மாத கால மொத்த செலவினம் ரூ.68,00,000/- (ரூபாய் அறுபத்து எட்டு இலட்சம் மட்டும்) க்கும் மன்ற அனுமுதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. பொது சுகாதார பிரிவின் அவசர அவசியம் கருதி 86 பணியாளர்களை ஒப்பந்த சேவை அமர்த்தல் மூலம் பணிகளை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 2845 /2019 / எச்3</p>
1666)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு உட்பட்ட 36 வார்டுகளில் திடக்கழிவு மேலாண்மைப் பணிகளை மேற்கொள்ள நிரந்தரப் பணியாளர்கள் 100 நபர்களும் தனியார் துப்புரவுப் பணி நிறுவனம் மூலம் 191 நபர்களும் சேர்ந்து மொத்தம் 291 நபர்கள் துப்புரவுப் பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறார்கள். மேற்படி பணியாளர்களைக் கொண்டு போதுமான சுகாதாரப் பணிகளை மேற்கொள்ள இயலாத காரணங்களினாலும், அதிக அளவில் விஸ்தரிக்கப்பட்டுள்ள மனைப்பிரிவுகளினாலும், வணிக வளாகங்களினாலும் குப்பைகள் அதிக அளவில் தேங்குவதால் கூடுதல் பணியாளர்களைக் கொண்டு திடக்கழிவு மேலாண்மைப் பணிகளை நல்ல முறையில் மேற்கொள்ளலாம்.</p> <p>மேலும் புதிதாக அமைக்கப்பட்டுள்ள நுண்ணுயிர் உரமாக்கல் மையங்களில் பணிபுரியும் புதிதாக பணியாளர்கள் தேவைப்படுகிறார்கள். எனவே நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் அலுவலக கடிதம் ந.க.எண்.K.Dis.No:28369/53, நாள்-04.12.2018ன்படி திருப்பூர் மண்டலத்தில் உள்ள நகராட்சிகளுக்கு கூடுதல் பணியாளர்களை நியமனம் செய்து கொள்ள அனுமதி அளித்ததின் அடிப்படையில் 60 துப்புரவுப் பணியாளர்களை ஒப்பந்த சேவை அமர்த்தல் மூலம் (Out Sourcing) மாவட்ட ஆட்சியர் நிர்ணயம் செய்த நாள் கூலி மற்றும் இதர படிகளுடன் வழங்கவும் அதற்கான ஒரு வருட செலவினம் ரூ.1.10.00.000/- (ரூபாய் ஒரு கோடியே பத்து லட்சம் மட்டும்) க்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ளபடி கூடுதல் பணியாளர்களை ஒப்பந்த சேவை அமர்த்தல் மூலம் பணிகளை மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.. <p>ந.க.எண். 2846 /2019 / எச்3</p>
1667)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பழைய நகராட்சி பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி வளாகத்தில் குவித்து வைக்கப்பட்டுள்ள உடைந்த நிலையிலுள்ள மர மேஜை, நாற்காலிகள் மற்றும் பழைய பொருட்களை வெங்கடேசா காலனி நகராட்சி குடிநீர் தேக்க தொட்டி வளாகத்திற்கு ஏற்று கூலி இறக்கு கூலியுடன் லாரி மூலம் கொண்டு சேர்த்தல் பணிக்கு 17.05.2019 ஆம் தேதியில் உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p>

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	அளவு	கொடுக்கப்பட்ட விலைப்புள்ளி
1	திருவாளர்கள்.தண்டபாணி அன் கோ, 11/31, தந்தை பெரியார் வீதி, பல்லடம் ரோடு, பொள்ளாச்சி	லோடு ஒன்றிற்கு வாடகை	ரூ.1950/-
2	ஆர்.சுப்பிரமணியம், 103, நல்லப்பா நகர், மகாலிங்கபுரம் பொள்ளாச்சி	லோடு ஒன்றிற்கு வாடகை	ரூ.1900/-
3	திரு. கே. இராமசாமி, ஒப்பந்ததாரர், தொண்டாமுத்தூர், பொள்ளாச்சி.	லோடு ஒன்றிற்கு வாடகை	ரூ.1980/-

வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் ரூ.1900/- க்கு இப்பணியை செய்து கொடுக்கிறவானதாக விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி அவர்கள் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி ஆணை வழங்கி பணி மேற்கொண்டதையும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண். 1149 /2018 /இ1

1668)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான காந்தி மார்கெட் பகுதியில் 13-14 பிரிவு வாகனங்கள் உடைப்பதற்கு ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ள இடத்தில் உடைக்கப்பட்ட வாகனங்களின் குப்பைகள் மற்றும் பழைய குப்பைகளை அகற்றவும் அதற்காகும் செலவினத்தை 2015-2018ம் ஆண்டில் குத்தகை எடுத்த திரு. காளிமுத்து என்பவர் செலுத்தியுள்ள வைப்புத் தொகை ரூ.1,75,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்தி எழுபத்தி ஐந்தாயிரம் மட்டும்) இருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி உடைக்கப்பட்ட வாகனங்களின் குப்பைகளை மற்றும் பழைய குப்பைகளை அகற்ற மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண். 3316 /2019 / எச்1</p>
-------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1669)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகைக்கு விடப்பட்டுள்ள அனைத்து கடைகள் (இனம் வாரியாக) மற்றும் ஆண்டு குத்தகை இனங்கள் ஆகியவற்றினை அளவுகள் மற்றும் வரிவிதிப்பு எண்கள் மற்றும் இதர விவரங்களை உள்ளடக்கி வரைபடம் (CADD DRAWING) தயார் செய்திட விலைப்புள்ளிகள் கோரவும் அதற்கான அனைத்து செலவினங்கள் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டு தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
-------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1670)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளில் உள்ள குடியிருப்புகள், வணிக நிறுவனங்கள் மற்றும் இதர இடங்களில் சுழற்சி முறையில் தற்காலிகமாக டெங்கு கொசு புழு ஒழிப்பு பணிக்காக 95 தற்காலிக DCB பணியாளர்கள் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள்</p>
-------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	<p>நிர்ணயம் செய்த தினக்கூலி 320 என்ற அடிப்படையில் பணியமர்த்தப்பட்டு பணிபுரிந்த வருகிறார்கள். இவர்களது பணிக்காலம் 07.07.2019வுடன் முடிவடைவதாலும் மேலும் DCB பணியாளர்கள் இனி ஒப்பந்தப்புள்ளி அடிப்படையில் பணியமர்த்த உள்ளதால், ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பணியில் அமர்த்தும் வரை இவர்களது பணிகாலத்தை 89 நாட்களுக்கு நீட்டிப்பு செய்யவும், அதற்காகும் செலவினம் தோராயமாக ரூ.27,05,600 (ரூபாய் இருபத்தேழு இலட்சத்து ஐந்தாயிரத்து அறநூறு மட்டும்) நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து செலவு செய்யவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பணியமர்த்தும் வரை பணியமர்த்த மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.. <p>ந.க.எண். 4170 /2017 / எச்1</p>
1671)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான 16 பள்ளிக்கூடங்கள் உள்ளன. இதில் ஆரம்ப, நடுநிலை, உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகள் அடங்கும். மேலும் நகராட்சி சார்பில் 4 நுண்ணுயிரி உரமாக்கல் மையங்கள் கட்டப்பட்டுள்ளன. இதில் பெண்கள் பயிலும் பள்ளிகள் மற்றும் பொது மக்களால் கழிவு செய்யப்படும் Napkin களை கையாள மின் எரியூட்டி சாதனம் (Napkin Incinerator) நிறுவ வேண்டியுள்ளது.</p> <p>மேற்காணும் சாதனங்களில் பயிலும் மாணவியர் மற்றும் பணிபுரியும் பெண்களின் எண்ணிக்கைக்கேற்ப Office Model - 7 எண்ணிக்கை, Corporate Model – 1 எண்ணிக்கை Brand Model- 1 எண்ணிக்கை மற்றும் Large Model -4 எண்ணிக்கை ஆக மொத்தம் 13 எண்ணிக்கை நிறுவ வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே மேற்காணும் 13 சாதனங்களை நிறுவ ரூ.8.10 இலட்சத்திற்கு உத்தேச செலவுத் தொகை தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்காண் மதிப்பீட்டினை கல்விநிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1672)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சியின் காந்திவாரச் சந்தைப் பழகுதியில் உயிரி எரிவாயு கலன் BIOMETHANATION PLANT இயங்கி வருகிறது. இதில் வரும் மக்கும் காய்கறி கழிவுகளை 5HP SHREDDER மூலம் அரைக்கப்பட்டு BIO DIGESTERல் சேகரம் செய்து மீத்தேன் வாயு தயாரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்நிலையில் அங்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் SHREDDER அவ்வப்போது பழுதடைவதால் அங்கு வரும் குப்பைகளை அரைத்திட இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே உயிரி எரிவாயு கலனில் புதிய 5HP திறன் கொண்ட புதிய SHREDDER வாங்கி பொருந்துவதற்கான உத்தேச மதிப்பீட்டுச் செலவினம் ரூ.2.90 இலட்சம் ஆகும் மதிப்பீட்டு செலவுக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம் 2. மேற்காணும் பணிக்குரிய மதிப்பீட்டினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>ந.க.எண். 3336 /2019 / இ1</p>

1673)	<p>நகராட்சிக்கு சொந்தமான பழைய நகராட்சி பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி வளாகத்தில் குவித்து வைக்கப்பட்டிருந்து, தற்பொழுது வெங்கடேசா காலனி நகராட்சி நீர் தேக்க வளாகத்தில் கொண்டு சேர்க்கப்பட்டு, இருப்பு வைக்கப்பட்டுள்ள உபயோகிக்க இயலாத உடைந்த மர மேசை, நதற்காலிகள் மற்றும் பழைய பொருட்களை பொது ஏலத்தில் விட மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம் 2. தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று எடுக்கப்பட்ட மேல் நடவடிக்கைகளை மன்றம் ஏற்கலாம். 						
1674)	<p>நகராட்சியில் செயல்படுத்தப்படும் சாலைப்பணிகள் TURIP 2018-2019ல் பல்வேறு சாலைகளில் மண் அகழ்வு செய்யப்பட்டதில், எடுத்துச் சென்று இரண்டு இடங்களில் சேமித்து வைக்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>சேமித்து வைக்கப்பட்ட மொத்த அளவு 6389.82 க.மீ ஆகும். அப்பணிகளுக்கு தொழில்நுட்ப அனுமதி வழங்கும் பொழுது தலைமை பொறியாளர் அவர்கள் வழங்கிய அறிவுரையின்படி பொது ஏலத்தில் விட்டு அப்புறப்படுத்தலாம் பொது ஏலத்தில் விட மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 						
1675)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பகுதியில் புதிதாக கட்டிடம் கட்டுதல், பழைய கட்டிடத்தை அகற்றிவிட்டு புதிய கட்டிடம் கட்டுதல், கூடுதல் கட்டிடம் கட்டுதல், மராமத்துப் பணி, மனை உட்பிரிவு மனை ஒப்புதல் மற்றும் மனை ஒருங்கிணைப்பு ஆகிய இனங்களுக்கு நகராட்சியில் அனுமதி கோரும் பொழுது மேற்படி உரிமையாளர்கள் மேற்படி மனையிடத்தின் அருகில் இரண்டு சாலை ஓரங்களில் மரக்கன்றுகளை ஊன்றி பராமரித்த பிறகு அனுமதி வழங்கலாம் என மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>ந.க.எண். 3811/2010/ஜி3</p>						
1676)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் எஸ்.வி.நாயுடு வீதி மற்றும் சல்டானா வீதியில் சிறுபாலங்கள் புதிதாக அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.6.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="289 1549 1539 1717"> <tr> <td data-bbox="289 1549 342 1633">1.</td> <td data-bbox="342 1549 894 1633">திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="894 1549 1539 1633">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="289 1633 342 1717">2.</td> <td data-bbox="342 1633 894 1717">திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.</td> <td data-bbox="894 1633 1539 1717">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.09% அதிகம்.</td> </tr> </table> <p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின்</p>	1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.	2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.09% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.					
2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.09% அதிகம்.					

	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.12% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2755/2019/இ1</p>						
1677)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.25 ல் ஷெரிப் காலனியில் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.2.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="289 730 1495 892"> <tr> <td data-bbox="289 730 342 810">1.</td> <td data-bbox="342 730 873 810">திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="873 730 1495 810">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.20% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="289 810 342 892">2.</td> <td data-bbox="342 810 873 892">திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.</td> <td data-bbox="873 810 1495 892">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.03% அதிகம்.</td> </tr> </table> <p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.20% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.20% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2752/2019/இ1</p>	1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.20% குறைவு.	2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.03% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.20% குறைவு.					
2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 3.03% அதிகம்.					
1678)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.30 திருநீலகண்டர் வீதியில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.4.40 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="289 1654 1495 1816"> <tr> <td data-bbox="289 1654 342 1734">1.</td> <td data-bbox="342 1654 873 1734">திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td data-bbox="873 1654 1495 1734">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.27% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td data-bbox="289 1734 342 1816">2.</td> <td data-bbox="342 1734 873 1816">திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.</td> <td data-bbox="873 1734 1495 1816">மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.51% அதிகம்.</td> </tr> </table> <p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.27%</p>	1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.27% குறைவு.	2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.51% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.27% குறைவு.					
2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.51% அதிகம்.					

	<p>குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.27% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2753/2019/இ1</p>						
1679)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது நிதியின் கீழ் லாரிப்பேட்டை வளாகத்தில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடத்தில் மராமத்துப்பணிகள் செய்தல் பணிக்கு ரூ.3.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="289 840 1490 1003"> <tr> <td>1.</td> <td>திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.11% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.</td> <td>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.69% அதிகம்.</td> </tr> </table> <p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.11% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.11% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2244/2019/இ1</p>	1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.11% குறைவு.	2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.69% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:கே.ஆர்.காளிதாஸ் அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.11% குறைவு.					
2.	திரு. சி.ராமகிருஷ்ணன், கோட்டூர்.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.69% அதிகம்.					
1680)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழ் ரிசர்வாயர் சாலை மையத்திட்டில் 500 லிட்டர் HDPE தொட்டி அமைத்தல் பணிக்கு ரூ.0.40 இலட்சம் மதிப்பீட்டிற்கு 26.06.2019 ஆம் தேதியில் முதலாம் அழைப்பாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளைக் கொண்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்தது கீழ்க்கண்டவாறு.</p> <table border="1" data-bbox="328 1726 1490 1890"> <tr> <td>1.</td> <td>திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.</td> <td>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.</td> <td>மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.97% அதிகம்.</td> </tr> </table>	1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.	2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.97% அதிகம்.
1.	திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவு.					
2.	திரு.ஆர்.சுப்பிரமணியம், பொள்ளாச்சி.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 2.97% அதிகம்.					

	<p>வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட 0.12% குறைவானதாகவும் மற்றதை விட குறைவானதாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மேற்படி பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற மன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்பட்டுள்ளது. 2. மேற்காண் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3. முதல் அழைப்பாக வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் 0.12% குறைவானதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்:தண்டபாணி அன் கோ, பொள்ளாச்சி அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். <p>ந.க.எண். 2751/2019/இ1</p>
1681)	<p>இந்நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் திரு.காளிதாஸ் என்பவர், பொறியியல் பிரிவில் நடைபெற்ற (Providing Leahate Collection System at compost yard premises) என்ற பணிகான ஏலத்தில் கலந்து கொள்ள 23.09.2015ல் செலுத்துச் சீட்டு எண். 1506755 தொகை ரூ. 25,000/- செலுத்தியுள்ளார். இத்தொகையினை திரும்ப வழங்கக் கோரி விண்ணப்பித்துள்ளார். மேற்கண்ட தொகை ரூ.25,000/- காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடு எண்.4016-VOL IIல் பக்கம் எண். 6, வ.எண். 58ல் வரவாக்கப்பட்டுள்ளது எனவே தொகையை திரும்ப வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி அளக்கலாம். <p>ந.க.எண். 4886/ 2018/ பி4</p>
1682)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவு உபயோகத்திற்காக பயன்படுத்தப்படும் கீழ்க்கண்ட Chemicals - தற்போது இருப்பு குறைவாக உள்ளது. தற்போது தென் மேற்கு பருவமழைக்காலமாக உள்ளதாலும் வடகிழக்கு பருவமழைக்காலம் தொடர உள்ளதாலும் டெங்கு தடுப்பு இதர கொசு ஒழிப்பு பணிகளுக்கு தேவைப்படும் Chemicals (கொசுபூ / முதிர் கொசு அழிக்கும் மருந்துகளான).</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. (Larvicide) - அபேட் Temiphos 50% - 600 லிட்டர் 2. பைரித்திரியம் 2% Extract (Adulicide) - 600 லிட்டர் 3. Bacillus Thuringensis (Larvicide) (B.T. Powder) - 600 கிலோ <p>மேற்குறிப்பிட்டுள்ள அளவில் (Chemicals) பொதுசுகாதார பணிகளுக்கு அவசியம் தேவைப்படுகிறது. இவற்றை தமிழ்நாடு அரசின் (TNMSC) தமிழ்நாடு மெடிக்கல் சர்வீஸ் கார்ப்பரேசன், சென்னை நிறுவனம் அங்கீகரித்துள்ள நிறுவனங்களில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விலைகளில் கொள்முதல் செய்வதற்கு உத்தேச செலவினம் ரூ. 20,00,000/- ஆகலாம். பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி மேற்குறிப்பிட்ட Chemicals சப்ளை செய்ய (TNMSC) தமிழ்நாடு மெடிக்கல் சர்வீஸ் கார்ப்பரேசன், சென்னை. அங்கீகரித்துள்ள கீழ்க்கண்ட நிறுவனங்களிலிருந்து நேரடியாக கொள்முதல் செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>

	<ol style="list-style-type: none"> 1. B.T. Powder நேரடியாக கொள்முதல் செய்ய AJAY BIO-TECH (INDIA) LTD - PUNE நிறுவனம் - TNMSC அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனம் ஆகும், இவர்கள் W.P Bacillus Thrungernisis (B.T. Powder) - 600 கிலோ கொள்முதல் செய்ய அங்கீகரித்துள்ள தமிழ்நாடு பிரதி நிதியான M/S ALCHEMI - ENTERPRICES, NO 524 13, CROSS STREET, WEST CHEENAI -ல் கொள்முதல் செய்யவும். 2. TEMEPHOS EC 50% -600 லிட்டர் கொள்முதல் செய்ய TNMSC அங்கீகாரம் பெற்ற BR AGRO TECH LTD, அங்கீகரித்துள்ள தமிழ்நாடு பிரதிநிதியான M/S AC CHEMI - ENTERPRICES, 524,13 WEST CHEENAI -ல் கொள்முதல் செய்யவும். 3. பைரித்திரியம் 2% Extract (Adulicide) - 600 லிட்டர் கொள்முதல் செய்ய TNMSC அங்கீகரித்துள்ள NITAPOL INDUSTRIES - KOLATA - முகவரியை சார்ந்த கம்பெனி சப்ளையரான M/S ARUNAI ENTERPRISES நிறுவனம், INDRA NAGAR, ADAYAR, CHEENAI -ல் கொள்முதல் செய்யவும், நகர் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <p>பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி மேற்குறிப்பிட்டுள்ள CHEMICALS வாங்கி பயன்படுத்த நகர் மன்ற ஒப்புதலுக்கும் இதற்கு ஆகும் செலவினத்திற்கு மன்ற அனுமதியும் வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு :- தமிழ்நாடு மெடிக்கல் சர்வீசஸ் கார்ப்பரேசன், சென்னை நிர்ணயம் செய்துள்ள விலையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனங்களிலிருந்து கொள்முதல் செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>ந.க.எண். 3794/2019/எச்2</p>
1683)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மகாலட்சுமி நகர், சுந்தரம் லே அவுட் தொடர்ச்சி, சுந்தரம் லே அவுட், வள்ளியம்மாள் லே அவுட், அழகம்மாள் லே அவுட், சுப்பையன் லே அவுட், கே.வி.ஆர் நகர், பழனியப்பா லே அவுட், குமரன் நகர், பாரத் நகர் மற்றும் ரங்கசாமி லே அவுட் ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க TURIP - 2017-18 அமைக்க திட்டத்தின் கீழ் ரூ.250.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.21422/2017/E3 நாள்.03.10.2017 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு TURIP - 2017-18 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால், கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை 4.00 மீட்டர் அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த</p>

	<p>ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை அகலம் 4.00 மீட்டர் அகலத்தைவிட கூடுதலாக இருந்ததாலும், ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையில் பொதுமக்களும், மக்கள் பிரநிதிகளும், கேட்டுக் கொண்டதன் பேரிலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டும் சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் முடிந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக செய்யவும் மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1684)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ரிசர்வாயர் சாலை, ரிசர்வாயர் சாலை குறுக்கு வீதிகள், வருமான வரித்துறை அலுவலக சாலை, வி.கே.வி. லே அவுட், மார்கெட் ரோடு, சல்டானா ரோடு, பெருமாள் செட்டி வீதி, ராமு வீதி, அப்துல்கலாம் வீதி, முத்து சாமி வீதி சுப்பிரமணியர் வீதி, கட்ட பொம்மன் வீதி, வ.ஊ.சி வீதி, குப்புசாமி வீதி, ஆரோக்கிய நாதர் வீதி, கரிகாலன் வீதி, குப்பாண்டவர் வீதி, ஜூப்ளி கிணறு வீதி, சாஸ்திரி வீதி, செய்நுலாப்தீன் வீதி, கல்யாண் ஜி மில் வீதி, எஸ்.எஸ் கோவில் வீதி, திருமூர்த்தி வீதி, காமாட்சி அம்மன் வீதி பால மாணிக்கம் செட்டியார் வீதி, ஆறுமுகம் வீதி, கந்தசாமி லேன் மற்றும் எஸ்.வி நாயுடு வீதி ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க TURIP - 2018-19 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.400.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.12981/2018/E3 நாள்.09.07.2018 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு TURIP - 2018-19 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால், கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை சராசரி அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை அகலம் சராசரி அகலத்தைவிட கூடுதலாக இருந்ததாலும், ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி</p>

	<p>சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையில் பொதுமக்களும், மக்கள் பிரிநிதிகளும், கேட்டுக் கொண்டதன் பேரிலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டும் சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் முடிந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரிநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக செய்யவும் மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1685)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட என்.வி.எம்.வீதி, மணிமேகலை வீதி, அம்பேத்கார் வீதி மெயின் மற்றும் குறுக்கு வீதிகள், கே.ஆர்.ஜி வீதி, செல்லக்குமாரர் வீதி, ஆலமரத்து அம்மன் கோவில் வீதி, அய்யாவு வீதி, கே.வி.ஆர் நகர், குமரன் நகர் மெயின் மற்றும் குறுக்கு வீதிகள் ரங்கசாமி லே அவுட், குமரன் நகர் முதல் நேதாஜி ரோடு முகப்பு வரை மற்றும் திருவேங்கடம் நகர் ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க TURIP - 2018-19 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.400.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.12981/2018/E3 நாள்.09.07.2018 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு TURIP - 2018-19 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால், கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை சராசரி அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை அகலம் சராசரி அகலத்தைவிட கூடுதலாக இருந்ததாலும், ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையில் பொதுமக்களும், மக்கள் பிரிநிதிகளும், கேட்டுக் கொண்டதன் பேரிலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டும் சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் முடிந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p>

	<ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரிநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக செய்யவும் மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1686)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கோட்டாம்பட்டி வீதி எண்-20, மயான சாலை, ஜெயகிருஷ்ணா நகர், இந்திராநகர் தென்வடல் மெயின்ரோடு, இந்திரா நகர் முதல் குறுக்கு கிழமேல் வீதி, இந்திரா நகர் முதல் குறுக்கு வீதி, இந்திரா நகர் 2ம் குறுக்கு கிழமேல் வீதி, இந்திரா நகர் 2வது விரிவு தென்வடல் வீதி, இந்திராநகர் 2வது விரிவு மேற்கு வீதி, இந்திரா நகர் கிழமேல் 3வது வீதி, இந்திரா நகர் விரிவு 3வது வீதி, இந்திராநகர் விரிவு தென்வடல் சாலை, இந்திரா நகர் விரிவு கிழக்கு சாலை, , இந்திராநகர் 2வது மேற்கு வீதி, இந்திராநகர் 3வது மேற்கு வீதி, ஸ்ரீரங்கபுரம், சடையப்பா லே அவுட்(அழகப்பா லே அவுட்) சடையப்பா லே அவுட் தென்வடல் சாலை ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க IUDM -2018-19 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.400.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. அரசாணை எண்.(MS) No.12, நாள்.29.01.2019 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு IUDM - 2018-19 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால் முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால் கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை சராசரி அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை சராசரி அகலத்தைவிட கூடுதலாக ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையிலும், பொதுமக்களும், மக்கள் பிரிநிதிகளும் கேட்டுக் கொண்டதன் பேரில், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டு, சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் நடைபெற்று முடிவடைந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரிநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக சாலை பணிகளை மேற்கொள்ளவும், மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

1687)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ராஜா மில் வீதி கிழமேல் சாலை, நகராட்சி அலுவலக வீதி, கால்நடை மருத்துவமனை வீதி, ராஜா மில் தென்வடல் சாலை, நேதாஜி சாலை(மார்க்கெட்), சாம்பமூர்த்தி நகர், கோட்டுர் சாலை சந்திப்பு முதல் சிடிசி காலனி வரை, ராம்நகர்லே அவுட் முதல் மோதிராபுரம்இட்டேரி வரை, நேதாஜி சாலை மற்றும் அழகாபுரி வீதி ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க IUDM -2018-19 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.300.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. அரசாணை எண்.(MS) No.12, நாள்.29.01.2019 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு IUDM - 2018-19 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால் முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால் கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை சராசரி அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை சராசரி அகலத்தைவிட கூடுதலாக ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையிலும், பொதுமக்களும், மக்கள் பிரநிதிகளும் கேட்டுக் கொண்டதன் பேரில், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டு, சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் நடைபெற்று முடிவடைந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக சாலை பணிகளை மேற்கொள்ளவும், மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1688)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அம்பேத்கார் வீதி, செல்லக்குமாரர் வீதி தொடர்ச்சி, ஆர்.பி நகர், வி.கே.பி.நகர், ஆலமரத்து அம்மன் கோவில் வீதி, ஆலமரத்து அம்மன் கோவில் குறுக்கு வீதி, பொன் நகர், அய்யாவு வீதி, ரயில்வே லைன் ரோடு, டைமண்ட் சிட்டி, கொங்கு நகர், முத்துக்குமார சாமி லே அவுட், அழகப்பா லே அவுட் மற்றும் வி.கே.வி. லே அவுட் தண்ணீர் டேங் ரோடு, நியூ அழகப்பா லே அவுட், திருவேங்கடம் நகர் மற்றும் வி.கே.ஆர் வீதி ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க TURIP -2017-18 திட்டத்தின் கீழ்</p>

	<p>ரூ.300.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.21422/2017/E3 நாள்.03.10.2017 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு TURIP - 2017-18 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால், கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை 4.00 மீட்டர் அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை அகலம் 4.00 மீட்டர் அகலம் 6+~ +த்தைவிட கூடுதலாக இருந்ததாலும், ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையில் பொதுமக்களும், மக்கள் பிரதிநிதிகளும், கேட்டுக் கொண்டதன் பேரிலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டும் சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவுதரமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் முடிந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரதிநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக செய்யவும் மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1689)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பணிக்கம்பட்டி ரோடு, மாக்கினாம்பட்டி ரோடு, மகாலிங்கபுரம் ரவண்டானா, கண்ணகி வீதி, அண்ணா நகர் மெயின் ரோடு, ஆறுமுகம் நகர் மெயின் வீதி, காமராஜர் நகர் முதல் ஆறுமுகம் நகர் வரை, ஊத்துக்காடு ரோடு மற்றும் வெள்ளையம்மாள் லே அவுட் வீதி ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க TURIP - 2018-19 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.300.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.12981/2018/E3 நாள்.09.07.2018 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு TURIP - 2018-19 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால், கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை சராசரி அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப</p>

	<p>அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை அகலம் சராசரி அகலத்தைவிட கூடுதலாக இருந்ததாலும், ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையில் பொதுமக்களும், மக்கள் பிரிநிதிகளும், கேட்டுக் கொண்டதன் பேரிலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டும் சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவுதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் முடிந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரிநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக செய்யவும் மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1690)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட இமாம்கான் வீதி, எஸ்.எஸ்.கோவில் வீதி, பஜார் வீதி, காந்தி மண்டபம் வீதி, சத்திரம் வீதி, தெப்பக்குளம் வீதி, குறிஞ்சி நகர் குறுக்கு வீதிகள், ஆர்.கே.நகர், நல்லிகவுண்டர் லே அவுட், அண்ணபூரணியம்மாள் லே அவுட், பி.கே.எஸ்.லே அவுட், ஒம்பிரகாஷ் தியேட்டர் ரோடு மற்றும் எம்.ஜி.ஆர் நகர் மெயின் மற்றும் குறுக்கு வீதிகள் ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவுதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க TURIP - 2018-19 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.400.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.12981/2018/E3 நாள்.09.07.2018 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு TURIP - 2018-19 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால், கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை சராசரி அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை அகலம் சராசரி அகலத்தைவிட கூடுதலாக இருந்ததாலும், ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி</p>

	<p>சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையில் பொதுமக்களும், மக்கள் பிரிநிதிகளும், கேட்டுக் கொண்டதன் பேரிலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டும் சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் முடிந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரிநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக செய்யவும் மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1691)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கலைமகள் ராமசாமி வீதி, சுவாமி வேதாத்திரி மகரிஷி வீதி, பூங்கா சாலை, ஊத்துக்காடு சாலை தெப்பக்குளம் வீதி முதல் ரயில்வே கேட் வரை, கோட்டுர் சாலை-தெப்பக்குளம் வீதி இணைப்பு சாலை, பி.எஸ்.ஆறுமுகம் லே அவுட், குமாரசாமி லே அவுட் கிழமேல் வீதி, குமாரசாமி லே அவுட் தென்வடல் வீதி, குமாரசாமி லே அவுட் தென் வடல் மத்திய பகுதி, குமாரசாமி லே அவுட் கிழக்கு பகுதி மற்றும் ஆர்.எஸ்.புரம் சாலைகள் ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க IUDM -2018-19 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.300.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. அரசாணை எண்.(MS) No.12, நாள்.29.01.2019 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு IUDM - 2018-19 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால் முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால் கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை சராசரி அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை சராசரி அகலத்தைவிட கூடுதலாக ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையிலும், பொதுமக்களும், மக்கள் பிரிநிதிகளும் கேட்டுக் கொண்டதன் பேரில், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டு, சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் நடைபெற்று முடிவடைந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p>

	<ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரிநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக சாலை பணிகளை மேற்கொள்ளவும், மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1692)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு சொந்தமான காந்தி வாரச் சந்தையில் உள்ள நுழைவாயில்களில் சுங்கம் வசூல் செய்து காள்ளும் உரிமம் 2018-2021 ஆண்டிற்கு நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கு துறை அரசாணை எண் 181 நாள். 19.04.2008 -ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதன்படியும், நகரமன்ற தீர்மானம் எண் 854 நாள். 28.02.2018-ன் படி உயர்ந்தப்பட்ச ஒப்பந்தகேள்வி கேட்டு ஏலதாரர் திரு.வி.எம்.நாச்சிமுத்து என்பவருக்கு வருடம் ஒன்றுக்கு ரூ.5610748/-01.05.20018 முதல் 31.03.2021 முடிய மூன்று ஆண்டுகளுக்கு குத்தகை உரிமம் வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மண்டல இணை இயக்குநர் கால்நடை பராமரிப்புத் துறை அவர்களின் 28.11.2018 மற்றும் 12.12.2018 கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டதன்படி, 29.11.2018 முதல் நான்கு வாரங்கள் கோமாரி நோயின் காரணமாக கால்நடை சந்தையினை நிறுத்தி வைக்க மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்ட பத்திரிக்கை செய்தியின் படி, மாட்டுச்சந்தையானது மூடப்பட்டது.</p> <p>இந்நிலையில் நகராட்சியின் எல்லைக்கு அருகில் உள்ள திப்பம்பட்டி ஊராட்சி பகுதியில் திரு.ஆறுச்சாமி என்பவரால் புதிதாக மாட்டுச்சந்தை தொடங்கப்பட்டதால் மாட்டு விற்பனைக்கு வரும் மாடுகள் அனைத்தும் திப்பம்பட்டிக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டதால், நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மாட்டுச் சந்தையில் மாடுகள் வருவதில்லை.</p> <p>குத்தகைதாரர் திரு வி.எம் நாச்சிமுத்து, சென்னை உயர்நீதி மன்றம் வழக்கு எண் WP.NO.970/2019 மற்றும் WMP.NO.1082/2019-ல் திப்பம்பட்டி ஊராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் திரு.ஆறுச்சாமி என்பவரால் மாட்டுச்சந்தை நடத்தப்படுவதால் பொள்ளாச்சி பகுதியில் உள்ள மாட்டுச்சந்தையில் மாடுகள் ஏதும் வருவதில்லை என்றும் அந்த மாட்டு சந்தையை தடை செய்ய கோரி நீதிமன்றத்தில் மனுதாக்கல் செய்யப்பட்டதன் பேரில் 27.02.2019-ம் நாள் நீதிமன்ற தீர்ப்பில் அனுமதியின்றி திரு.ஆறுச்சாமி என்பவரால் திப்பம்பட்டியில் நடத்தப்படும் மாட்டுச்சந்தையின் மீது ஒரு வார காலத்திற்குள் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மாவட்ட ஆட்சியர், கோவை மற்றும் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர், திப்பம்பட்டி ஊராட்சி ஆகியோர்களுக்கு உத்திரவிடப்படும் மாட்டு சந்தையானது தொடந்து திப்பம்பட்டியில் நடைபெற்று வந்ததால், சென்னை உயர்நீதி மன்றம் WA.NO.793/2019 மற்றும் CMP.NO.6247/2019 -ல் நீதிமன்ற அவமதிப்பு வழக்கு தொடரப்பட்டதில் (1) -ம் பிரதிவாதியான மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் (5)-ம் பிரதிவாதியான வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் திப்பம்பட்டி ஊராட்சி பகுதியில் திரு.ஆறுச்சாமி என்பவரால் அனுமதியின்றி நடத்தப்படும் மாட்டுச்சந்தையின் மீது ஏழு தினங்களுக்குள் விளக்கம் கேட்டும், தனி நீதிபதியால் வழங்கப்பட்ட உத்திரவின் மீது நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தெரிவித்தும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.</p> <p>மேற்படியாரின் முதல் வருட குத்தகை காலம் 30.04.2019 உடன் முடிவடைவதால், 29.11.2018 முதல் கோமாரி நோய் காரணமாகவும், பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு அருகில் புதிதாக மாட்டு சந்தை ஆரம்பிக்கப்படாததாலும், அதனை தடை செய்ய சென்னை உயர்நீதி மன்ற உத்திரவின் படி மாவட்ட நிர்வாகத்தால் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளாததால் சுமார் ரூ.25,60,000/- (ரூபாய் இருபத்தைந்து இலட்சத்து அறுபது ஆயிரம்) -க்கு மேல் இழப்பு ஏற்பட்டதால் குத்தகை</p>

	<p>உரிமத்தை ரத்து செய்ய கேட்டு 26.04.2019 -ல் குத்தகைதாரரால் விண்ணப்பிக்கப்பட்டது. விண்ணப்பிக்கப்பட்டதின் பேரில் நகராட்சி நிர்வாகத்தால் குத்தகைதாரரை நேரில் அழைத்து தேர்தல் நடத்தை விதிகள் அமலில் உள்ள காரணத்தால் ஒரு மாத காலத்திற்கான தொகை செலுத்திட கேட்டுக் கொண்டதன் பேரில் ஏற்கனவே உள்ள குத்தகை தொகையில் 5% உயர்வு செய்து ஒரு மாத தொகை ரூ.4,90,940/- செலுத்தப்பட்டது.</p> <p>குத்தகைதாரர் திரு.நாச்சிமுத்து என்பவரின் 31.05.2019-ம் தேதிய விண்ணப்பத்தில் 29.11.2018 அன்று கோமாரி நோய் காரணமாக மாட்டுச்சந்தை மூடப்பட்டதை தொடர்ந்து பொள்ளாச்சி நகராட்சிக்கு அருகில் உள்ள திப்பம்பட்டியில் அனுமதியின்றி புதியதாக மாட்டுச்சந்தை ஆரம்பிக்கப்பட்டதை தடுத்திட சென்னை உயர்நீதி மன்றத்தில் வழக்கு தொடர்ந்து 27.02.2019-ன் நீதிமன்ற தீர்ப்பின் படி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மாவட்ட ஆட்சியரிடம் தெரிவித்தும் 31.05.2019 வரையில் எவ்வித நடவடிக்கையும் மேற்கொள்ளாததாலும், பொள்ளாச்சி நகராட்சி சந்தைக்கு மாடுகள் வராத காரணத்தினால், அதிக அளவில் இழப்பு ஏற்படுவதாகவும் தெரிவித்து 01.06.2019 முதல் குத்தகை உரிமத்தை ரத்து செய்தும் செலுத்திய பொறுப்பு தொகை மற்றும் கூடுதல் பொறுப்பு தொகையை திரும்ப வழங்க கேட்டுக்கொண்ட 31.05.2019-ம் நாளிட்ட குத்தகைதாரர் விண்ணப்பம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 2018 - 2021 ஆம் ஆண்டு பொது மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகள் பத்தி எண் 21-ன்படி உரிமத்தொகை செலுத்தாத பட்சத்தில் உரிமத்தை உரிமதாரரின் பொறுப்பில் ரத்து செய்து மறு டெண்டர் மற்றும் ஏலம் விடுவதால் ஏற்படும் சகல இழப்பையும் வசூலிப்பதுடன், அவர் கட்டியிருக்கும் வைப்புத்தொகை (Security Deposit) நகராட்சி நிதியில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படும். 2. தேர்தல் நடத்தை விதிகள் அமலில் இருந்த காரணத்தாலும், தேர்தல் பணி காரணமாக துறை மூலம் வசூலிக்க போதிய பணியாளர்கள் இல்லாத காரணத்தாலும் 01.05.2019 முடிய ஒரு மாதத்திற்கான குத்தகை தொகை வசூலிக்கப்பட்டது. 3. அவசர அவசியம் கருதி 1.06.2019 முதல் மேற்கண்ட குத்தகை இனத்தை ரத்து செய்யவும், துறை மூலம் வசூல் பணி மேற்கொள்ளவும், ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் அதற்காகும் அனைத்து செலவினங்கள் மேற்கொள்ளவும், தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண் 2190/2019/அ6</p>
1693)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 ஜெயலட்சுமி நகரில் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான திறவிட பகுதி உள்ளது. திறவிடப்பகுதியை பாதுகாக்கும் பொருட்டு சுற்றிலும் கம்பி வேலி நகராட்சி மூலமாக அமைக்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>இப்பகுதியில் வாழும் பொது மக்கள் திறவிடப்பகுதியை பாதுகாக்கும் பொருட்டும் மற்றும் செடி கொடிகள் உட்புறம் வளராமலும் விஷ ஜந்துக்கள் தங்காவண்ணமும், தினமும் நடைபயிற்சி மேற்கொள்ளுவதற்கு, நடைபாதைகளில் பேவர்பிளாக் மற்றும் மின்சாரவசதி செய்து தருமாறு கூறினார்கள்.</p> <p>பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்காணும் திறவிடப் பகுதியில் பேவர்பிளாக் மற்றும் மின்சார வசதிகள் செய்யவேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே மேற்காணும் பணியை மேற்கொள்ள ரூ.3.50 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
1694)	<p>பொள்ளாச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அழகப்பா லே அவுட் (வள்ளலார் வீதி), வருமான வரித்துறை அலுவலக சாலை, காவலர் குடியிருப்பு ரோடு, இராஜ ராஜேஸ்வரி நகர்-1, இராஜ ராஜேஸ்வரி நகர் 2, இரத்தினம் நகர் மற்றும் அண்ணா நகர் மெயின் ரோடு ஆகிய வீதிகளில் பாதாள சாக்கடைத்திட்டப்பணிக்காக சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால். சாலைகள் முழுவதும் பழுதடைந்துவிட்டது. சீரான போக்குவரத்தை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்கள் நலனை கருத்தில் கொண்டும், மேற்காணும் சாலைகளை சரி செய்ய தார்த்தளம் அமைக்க TURIP - 2017-18 திட்டத்தின் கீழ் ரூ.250.00 இலட்சத்தில் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டு நிதி உதவி கோரப்பட்டது. நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.21422/2017/E3 நாள்.03.10.2017 ல் மேற்படி மதிப்பீடு தொகைக்கு TURIP - 2017-18 ல் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டது.</p> <p>பாதாள சாக்கடைத் திட்டத்திற்காக ஆள் இறங்கு குழிகள், ஆள் இறங்கு குழிகளை இணைக்கும் பிரதான சேகரிப்பு குழாய்கள் மற்றும் வீட்டு இணைப்புகளுக்கான குழாய் பதிக்க சாலைகள் தோண்டப்பட்டதால், முற்றிலும் சேதமடைந்து விட்டது. அனைத்து பகுதியும் தோண்டப்பட்டதால், கிடைக்கும் நிதி உதவியில், அதிக அளவில் சாலைகளை புதுப்பிக்கும் பொருட்டு சாலைகளை 4.00 மீட்டர் அகலத்திற்கு அமைக்க, மதிப்பீடு தயாரித்து தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டது.</p> <p>தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கேற்ப, உரிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு, குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்த ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது.</p> <p>மேற்காணும் சாலைகளில் மதிப்பீட்டு அகலத்திற்கேற்ப பணி தொடங்கப்பட்ட பொழுது பொதுமக்கள், வாகன ஓட்டிகள், மற்றும் அரசியல் பிரமுகர்கள் வாகன போக்குவரத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டும் முன்பிருந்த தார்சாலை அகலம் 4.00 மீட்டர் அகலத்தைவிட கூடுதலாக இருந்ததாலும், ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்சாலை அமைத்து தர கோரி சில இடங்களில் பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தனர்.</p> <p>மேற்கூறிய காரணத்தின் அடிப்படையில் பொதுமக்களும், மக்கள் பிரநிதிகளும், கேட்டுக் கொண்டதன் பேரிலும் பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன போக்குவரத்தினை கருத்தில் கொண்டும் சீரான சாலை போக்குவரத்திற்கேற்ப முழுவதுமாக பாதாள சாக்கடை பணிகள் முடிந்த சாலைகளில் ஏற்கனவே இருந்த அகலத்திற்கு தார்த்தளப் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2. மேற்கண்டவாறு மக்கள் பிரநிதிகள், பொதுமக்கள் மற்றும் வாகன ஓட்டிகள் நலன் கருதி அகலம் கூடுதலாக செய்யவும் மூல மதிப்பீட்டில் அனுமதி வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணியினை செய்து முடிக்கவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
1695)	<p>நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மரப்பேட்டையிலிருந்து, கண்ணப்பன் நகர் வரை மரப்பேட்டை பள்ளம் செல்கிறது. இப்பள்ளமானது வார்டுகள் முறையே 11,18,19,23,24,25,30,33 மற்றும் 36 ஆகிய வார்டுகளின் வழியே செல்கிறது. இப்பள்ளத்தின் வழியே செல்லும் அதிகப்படியான நீர் செல்வதால் படிவுகள், கழிவுகள், தேங்குவதால் பள்ளத்தின் பக்கச் சுவர்கள் அரிப்பு ஏற்படுவதோடு பள்ளத்தின் உயரம் குறைந்து காணப்படுகிறது. இதனை மழைக்காலங்களில் செல்லும் நீரானது பள்ளத்தின் உயரம் குறைவாக உள்ளதால், இருபுறம் கரைகளில் வசிக்கும்</p>

பொதுமக்கள் வீட்டிற்கு செல்ல தடை ஏற்படும் வாய்ப்பு உருவாகும் சூழ்நிலை ஏற்படுகிறது.
மேலும் சுகாதாரப் பிரச்சினை ஏற்படுவதால் பொதுமக்கள் மற்றும் குழந்தைகள் பெரிதும் சிரமத்திற்குள்ளாகிறார்கள்.

பொதுமக்கள் நலன் கருதி, வெள்ளம் ஏற்படும் சூழ்நிலையில் அபாயத்தை தவிர்க்க மேற்காணும் பள்ளத்தினை தூர்வாரி அப்புறப்படுத்த வேண்டியுள்ளது.

மேற்காணும் பணியை மேற்கொள்ளுவதற்கு ரூ.3.10 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகைக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

